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Veřejná služba se radnici vyplácí, letos
už ušetřila rozpočtu přes milion korun

K o p ř i v n i c e  (dam) - Za prvních deset mě-
síců letošního roku ušetřila veřejná služba městské
kase víc jak milion korun. Vyplývá to alespoň ze
statistik, kterými se v minulém týdnu zabývali radní.

Institutem veřejné služby, jenž umožňuje lidem,
kteří jsou dlouhodobě ve stavu hmotné nouze a mají
problémy najít si zaměstnání na běžném trhu práce,
udržet si určitou, i když nízkou životní úroveň, pro-
šlo od ledna do října v Kopřivnici 107 lidí a od-
pracovali bezmála 18 tisíc hodin. Pokud by byla
hodnota odvedené práce vypočítána podle úrovně
minimální mzdy, pak by její finanční vyjádření do-
sáhlo hodnoty zhruba 1,15 milionu korun. Náklady
města především na samotnou organizaci veřejné
služby, ale také zakoupení nářadí, pracovních
oděvů a ochranných pomůcek pak dosáhly částky
bezmála 109 tisíc korun. Čistý užitek tak přesáhl
částku 1,04 milionu korun.

„Ukazuje se, že veřejná služba se v Kopřivnici
chytla a má dobré výsledky. Jsou města, kde si s ní
nevědí rady a třeba s ní ani nezačali. Je jasně vidět,

že to má smysl, a rozhodně budeme chtít dále po-
kračovat,“ komentoval výsledky veřejné služby ko-
přivnický starosta Josef Jalůvka. 

Efekt veřejné služby navíc není jen finanční, ale
lidem dlouhodobě bez práce pomáhá udržet nebo
znovu získat pracovní návyky, pocit vlastní pro-
spěšnosti, sociální kontakt, a pro mnohé klienty byla
veřejná služba dokonce i záchranou před ztrátou
střechy nad hlavou.

Veřejná služba byla v Kopřivnici zavedena
v polovině minulého roku a jako novinka trpěla ně-
kterými „dětskými nemocemi“, letošek ale do-
kazuje, že už jde o dobře zavedenou službu. Útvary
radnice, které mají na starosti majetek, a také orga-
nizace zřízené městem se naučily tuto možnost vy-
užívat. Také počáteční nedůvěra je už výrazně nižší
a organizace i veřejnost přijímají pracovníky veřejné
služby lépe.

Hlavním úkolem veřejné služby zůstává pomoc
při úklidu a estetizaci města a dalších pomocných
pracích.                         (Pokračování na straně 2)

Momentálně patří k nejčastější pracovní náplni lidí vykonávajících veřejnou službu úklid sněhu v uli-
cích. Práce těchto lidí městu přinesla milionovou úsporu.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nedělní podvečerní oslavy příjezdu Mikuláše do města přivedly do centra Kopřivnice stovky lidí. Největší radost ze setkání s Mikulášem
a několika vystoupení před KDK měly pochopitelně děti.                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – S Novým rokem
končí sleva na nájemném v bytech patřících
městu Kopřivnice. Od 1. ledna se bude, s vý-
jimkou bytů na ulici Horní, platit nájemné ve
výši 38,05 korun na metr čtvereční podlahové
plochy. „Tuto výši nájemného měli platit
nájemci už po celý letošní rok, vloni v září ale
zastupitelé schválili poskytnutí patnácti-
procentní slevy pro rok 2010. Na tuto slevu
měli nárok pouze nájemci, jejichž nájemní
smlouvy vznikly před 1. lednem 2010. Během
letošního roku tak platili 32,34 Kč/m2. V by-
tech na ulici Horní, kde se platí menší nájemné,
se bude od Nového roku platit ve stejné výši,
a to 25 Kč/m2. Lidé, kteří se stali nájemci od
1. ledna letošního roku, platili nájemné již
v plné výši, tedy 38,05 Kč/m2,“ uvedla

k cenovým relacím vedoucí oddělení bytové
správy kopřivnické radnice Jana Pobořilová.

Nájemné v obecních domech se zvyšovalo
v průběhu čtyř let postupně a v posledním roce,
vzhledem k 15procentní slevě, nedošlo k tak
razantnímu navýšení, jak umožňovala legisla-
tiva. V souvislosti s deregulací nájemného již
další navyšování nájemného není možné.
„Město se snaží svým přístupem k bytovému
fondu zvyšující se náklady nájemníkům
zmírnit. V současnosti mají všechny byty ve
vlastnictví města vyměněna okna a domy se
dále postupně revitalizují. Každoročně město
investuje do oprav domů ve svém vlastnictví
10 až 15 milionů korun,“ konstatovala místo-
starostka Dagmar Rysová, která je garantkou
bytového hospodářství.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Město bude na začátku příštího roku
s největší pravděpodobností hospodařit podle rozpočtového provizoria.
To v praxi znamená, že radnice bude moci až do schválení řádného
rozpočtu na rok 2011 utratit každý měsíc jen jednu dvanáctinu letoš-
ního rozpočtu a akce přecházející z roku 2010 budou muset být vý-
slovně vyjmenovány. O přijetí rozpočtového provizoria by mělo za-
stupitelstvo rozhodovat na svém druhém zasedání 16. prosince.

„Tím, že probíhaly volby v přípravě rozpočtu, vznikl víc jak mě-
síční skluz, a nebude tak připravený pro schválení v letošním roce,“
vysvětlil starosta Josef Jalůvka. Nové vedení města se podle jeho slov
ihned po svém ustavení vrhlo na práci k přípravě rozpočtu města pro
rok 2011 a ten je v hrubých rysech připraven. „Vzhledem k nenapl-
něnosti příjmů a poklesu třeba některých dotací na provádění státní
správy, musíme intenzivně hledat další úspory. I když krize snad
ustupuje a je možné, že daňové výnosy se budou zvyšovat, musíme
být připraveni na horší variantu,“ uvedl Jalůvka. Podle starostových
slov bude prioritou maximalizovat úspory v provozu a najít co nejvíce
prostředků, které je možné použít na krytí spoluúčastí u projektů do-
tovaných Evropskou unií, ale také na údržbu majetku města, jako jsou
budovy a chodníky. „Celkové potřeby v tomto směru dosahují něko-
lika set milionů korun. Tolik samozřejmě k dispozici mít nebudeme,
ale musíme se snažit najít maximum,“ tvrdí Jalůvka.

Podle aktuálních předpokladů bude rozpočet předložen zastupi-
telstvu ke schválení asi v únoru 2011, ale na rozdíl od minulého roku
už včetně aktualizovaného Akčního plánu. Rozpočet tak bude schvá-
len najednou, a ne jako například u rozpočtu na rok 2010 nadvakrát,
kdy byl v prosinci 2009 přijat provozní rozpočet a investiční akce do
něj byly zakomponovány až na začátku roku 2010.

Sleva na nájemném skončí na konci roku

Až do února bude hospodařit
město v rozpočtovém provizoriu

K o p ř i v n i c e  (hod) - Kopřiv-
nice vypisuje už třetí velkou soutěž
týkající se revitalizace panelových
domů ve svém vlastnictví na sídlišti
Jih, na niž dostala dotaci z Evropských
fondů. Tentokrát jde o soutěž v hod-
notě 52 213 564 Kč včetně DPH, která
je určena na zateplení obvodových
plášťů a sanace balkonů v bytových
domech na ulici Alšově č. p. 1139 -
1146 a Štramberské č. p. 1132 - 1134.

„I nyní je veřejnou soutěží pově-
řena brněnská akciová společnost
RTS. Věříme, že i v této soutěži se
nám podaří vysoutěžit nižší cenu, než
udává projekt. Každý uchazeč musí
dodržet podmínky stanovené pro-

jektovou dokumentací a naše poža-
davky, jako jsou časové termíny,“
uvedl vedoucí oddělení technické
správy Miloš Sopuch. 

Podle požadavků radnice by sta-
vební práce na domech na ulicích
Štramberské a Alšově č. p. 1139 - 1142
měly být dokončeny do 31. července
2011 a zbývající domy pak do konce
září. Výsledky veřejné soutěže budou
známy v druhé polovině měsíce ledna.
S vítěznou firmou  bude následně po-
depsána smlouva. 

Jak už jsme zmínili, revitalizace
panelových domů na sídlišti Jih je
rozdělena do tří částí. Nejdříve byla ve
všech bytech, sklepech i společných

částech domů vyměněna okna. Tyto
práce provádělo sdružení brněnských
firem Wellco a Kalaha a město za ně
zaplatilo 8,2 milionů korun. Nyní se
připravuje ve všech domech výměna
výtahů, na tyto práce je ze strany města
uzavřena smlouva o dílo s firmou Vý-
tahy Ostrava, s. r. o., s celkovou fi-
nanční náročností 9,1 mil. Kč, práce na
výměně výtahů budou zahájeny po
Novém roce,“ uvedl Miloš Sopuch. 

Mimo tyto etapy má město v plánu
provést ještě sanaci suterénů bytových
domů a výměnu instalačních rozvodů,
to je ale závislé na finančních možno-
stech a také na naplněnosti dotačního
programu.

Středeční stávka omezila hlavně předškoláky a plátce daní
K o p ř i v n i c e  (dam) - Také Ko-

přivnici zasáhla protestní stávka státních
zaměstnanců proti úsporným opatřením
vlády. Stávku nejvíce pocítili rodiče
předškolních dětí a lidé, kteří se rozhodli
právě ve středu 8. prosince vyřizovat své
záležitosti na finančním úřadě, ostatní
služby zajišťované zaměstnanci státu

probíhaly normálně.
Největší výpadek byl zaznamenán

u mateřských škol v Kopřivnici, stávku
proti snižování platů podpořilo 53 za-
městnanců, což je víc jak polovina
personálu kopřivnických školek. Díky
tomu bylo celkem šest z nich ve středu
8. prosince uzavřeno, v běžném provozu

zůstaly pouze Mateřské školy Krátká,
Pionýrská a Mniší. „Vyjadřujeme protest
proti tomu, s jakou arogancí vláda
postupovala při vyjednávání o platech
a změnách v systému odměňování. Tyto
radikální změny, přestože se nemají
vztahovat na pedagogické pracovníky,
však ve svých důsledcích poškodí

všechny zaměstnance ve veřejném
sektoru. Podporujeme nepedagogické
zaměstnance, kteří jsou nedílnou součástí
týmové práce v mateřských školách, aby
se vaše děti měly dobře, byly spokojené
a plné pohody,“ uvádějí stávkující v pro-
hlášení, které viselo na každé z uza-
vřených mateřských škol.

Základní školy stejně jako zdejší
střední škola měly běžné vyučování. Za-
městnanci ZŠ dr. Milady Horákové pod-
pořili požadavky stávkujících dopisem,
ale práci nepřerušili. Stávku státních za-
městnanců pocítili na svých žaludcích
pouze žáci dvou místních základních
škol.              (Pokračování na straně 2)

Soutěž na zateplení a balkony asi za 50 milionů

Historické téma:

100 let povýšení
Kopřivnice
na městys

Čtěte na straně 3
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Dne 20. listopadu zasahovala krátce po půlnoci hlídka městské
policie v Kadláčkově ulici, kde mladou ženu fyzicky napadl její přítel.
Muž na ženu zaútočil ranami pěstí do obličeje a poté, co upadla na
zem, jí ještě poranil záda. Muž poničil vstupní dveře a domovní telefon
a poté z bytu zraněné ženy utekl. Strážníci ženě přivolali rychlou zá-
chrannou službu a případ si převzali k dořešení policisté OO PČR.

Majiteli VW Passat zaparkovaného u ZŠ v Lubině 30. listopadu
mezi 15. - 17. hodinou způsobil zloděj škodu přesahující milion ko-
run. Zloděj se do vozu dostal po rozbití okna dveří, poté z něj odcizil
finanční hotovost, osobní doklady s platebními kartami a notebookem.
Policisté nyní prověřují informace k celému případu s podezřením ze
spáchání zločinu krádeže, přečinu neoprávněného opatření, padělání
a pozměňování platebního prostředku a poškození cizí věci.  

Dne 2. prosince zasahovala hlídka MP v prodejně Albert, kde se
dvě ženy pokusily odcizit drogistické zboží za několik tisíc korun.
Když ženy zjistily, že je zaměstnanci pozorují, nakradené zboží
odhodily a z prodejny utekly. Strážníci ženy dopadli nedaleko kul-
turního domu. Ženy přiznaly, že zboží chtěly odcizit a poté prodat.
Strážníci je převezli na OO PČR, kde bude případ dořešen.

P r a h a (hod) – Kopřivnice získala další
ocenění. Tentokrát jí bylo uděleno za ukázkový
a dlouhodobý postup v realizaci místní Agendy 21. 

Minulý týden se ve čtvrtek v Praze konala
XVII. Celostátní konference Národní sítě Zdravých
měst České republiky, které se za Kopřivnici
zúčastnila místostarostka Dagmar Rysová,
garantka Projektu Zdravé město a místní Agenda
21a koordinátorka tohoto projektu Ivana Rašková.
Konference byla otevřena všem zástupcům měst,
obcí a regionů se zájmem o kvalitu veřejné správy,
strategické plánování a řízení, finanční zdroje
a další aktuální témata. Na konferenci vystoupili
zástupci tří oceněných měst, a to Kopřivnice,
Chrudimi a Vsetína, se svými příspěvky věnova-
nými tématu udržitelného rozvoje včetně kon-
krétních příkladů z praxe. „My jsme byli požádáni,
abychom zástupce měst, různých institucí,
neziskových organizací, ale také ministerstev se-
známili s tím, co děláme v Kopřivnici proto, aby-
chom se v budoucnu mohli označit za Udržitelné

město. To znamená za město, které uspokojuje po-
třeby současných obyvatel s ohledem na budoucí
generace, na jejich kvalitu života a zdraví, a to
zejména z hlediska toho, v jakém životním pro-
středí budou naše děti žít. Zazněly tedy informace
o plánování projektů s veřejností, sledování rů-
zných indikátorů, ale také o řízení financí dle stra-
tegických dokumentů a mnoho dalšího,“ přiblížila
Ivana Rašková.

Ocenění za Kopřivnici převzala Dagmar Ry-
sová. „Zapojením Kopřivnice do Národní sítě zdra-
vých měst máme možnost jednak inspirovat se
formou příkladů ’dobré praxe’ prací a přístupem
jiných měst u nás i v zahraničí, ale také možnost
srovnání. Chceme-li uplatňovat principy udržitel-
nosti města, je nutné dobře nastavit pravidla a pod-
mínky a pak je zodpovědně dodržovat v přístupu
města ke všem oblastem života. V tom nám místní
Agenda 21 pomáhá. Věřím, že ocenění, které jsme
za její realizaci získali, svědčí o prvním dobrém
kroku na správné cestě,“ uvedla Rysová.

Kopřivnice získala další ocenění
K o p ř i v n i c e  (hod) – Vzhle-

dem k tomu, že dobrovolní hasiči jsou
občany, a to i z místních částí, oslo-
vováni s žádostmi o provedení prací,
které nemají charakter požárních zá-
sahů a záchranných prací, rozhodlo se
město tyto aktivity zpoplatnit. 

V poslední době se například
jednalo o čerpání vody, čistění studní
či bazénů. „Hasiči jsou připraveni
pomoci občanům, důvodem zpo-
platnění je využití techniky u těchto
činností, spotřeba pohonných hmot
a v případě kopřivnické jednotky rov-
něž čerpání mzdových prostředků,
které jsou hrazeny z finančních pro-
středků města, uvedla Ivana Bajerová,
pracovnice radnice, která má na sta-
rosti právě hasiče. Radnice se při
tvorbě ceníku inspirovala sbírkou
Hasičského záchranného sboru Mo-

ravskoslezského kraje. Ceník prací,
který schválila rada v září, vstoupí
v platnost od 1. ledna. 

Lidé se nemusí obávat, že by jim
přišla nečekaně faktura za zásah, na-
příklad za otevření bytu v případě
nebezpečí z prodlení, nebo snesení
pacienta. „Výjezdy k případům, kdy
je požární poplach pro jednotky vy-
hlášen Integrovaným bezpečnostním
centrem Moravskoslezského kraje,
také nejsou zpoplatněny. Hradit se
bude pomoc občanům na požádání,
tedy ořezy stromů či čištění studní,
nebo práce či služby, které budou do-
hodnuty předem s veliteli jednotek
Sborů dobrovolných hasičů v Ko-
přivnici a místních částech. Ti také
žadatele o službu na finanční úhradu
předem upozorní,“ doplnila Ivana
Bajerová.

Za některé výjezdy se bude platit

(Dokončení ze strany 1)
V zimě jde například o odklízení sněhu na chodnících, z přechodů

pro chodce, parkovacích míst pro invalidy, uvolňování a zpřístupňo-
vání boxů pro odpadní kontejnery a podobně. 

V průběhu celého roku se pak uklízejí především parky, dětská
hřiště, ale i další místa ve městě včetně sběru polétavého odpadu. Lidé
z veřejné služby se ovšem nepohybují pouze na ulicích, jejich služeb
využívají například také některé základní a mateřské školy, Dětské cen-
trum Motýlek, dům dětí a mládeže, Klub Kamarád, klub důchodců,
správa sportovišť nebo třeba místní středisko sociálních služeb, vět-
šinou při úklidových, údržbářských pracích nebo například při stě-
hování.

Kopřivnická radnice hodlá v organizování veřejné služby pokra-
čovat i nadále, a to i přestože ji to alespoň po přechodnou dobu bude
stát více peněz. Dva zaměstnanci města organizující veřejnou službu
byli totiž zaměstnáni v rámci veřejné služby a část jejich mzdy byla
hrazena z příspěvku úřadu práce. Nyní tento program aktivní politiky
zaměstnanosti skončil, a než se znovu rozjede, bude město minimálně
po přechodnou dobu platit tyto své dva organizátory veřejné služby
plně z vlastních prostředků.

Veřejná služba se radnici ...

K o p ř i v n i c e  (hod) – V období
mezi vánočními svátky a Novým rokem
budou i letos uzavřeny mateřské školy.
K uzavření školek dochází z důvodu čer-
pání dovolených zaměstnanci, ale pře-
devším z důvodu velmi malého zájmu ro-
dičů o hlídání dětí v tomto období. 

V poslední den běžného provozu,
tedy ve čtvrtek 23. prosince, bude omezen
provoz ve školkách. „Ten bude přizpůso-
ben poptávce rodičů, a proto bude otevřen
nižší počet tříd v jednotlivých zařízeních
než za běžného provozu,“ uvedla vedoucí
oddělení školství, kultury a cestovního ru-
chu Radomíra Michálková. 

Uzavřením školek včetně omezení
provozu se zabývala rada na svém za-
sedání 30. listopadu a vzala tyto skuteč-
nosti na vědomí. O uzavření školek
a omezení provozu 23. prosince budou ro-
diče informováni na nástěnkách. V novém
roce zahájí mateřské školy provoz v pon-
dělí 3. ledna.

Středeční stávka omezila ...
(Dokončení ze strany 1)
Konkrétně na ZŠ 17. listopadu, kde byla kvůli stávce deva-

tenácti správních zaměstnanců mimo provoz kuchyň, a obědy se
nevydávaly také na ZŠ Emila Zátopka, kam se jídlo dováží právě
z kuchyně na 17. listopadu. Kopřivničtí senioři, kteří odebírají
obědy ze stejné kuchyně, měli svou donášku beze změn, protože
té části zaměstnanců kuchyně vařící pro ně se snižování platů
netýká.

Problémy mohli mít také lidé, kteří se včera vydali na zdejší
pobočku finančního úřadu. Ke stávce se totiž připojilo 33 z 53
jeho místních zaměstnanců, a provoz byl tak poměrně výrazně
omezen. „Zůstala otevřena pokladna a zajištěn byl rovněž pro-
voz podatelny. Provoz ostatních oddělení byl zajištěn jen těmi za-
městnanci, kteří se do stávky nezapojili,“ říká ředitel pobočky Lu-
bomír Križák. Místní pobočka úřadu práce, kontaktní místo státní
sociální podpory, radnice a další úřady měly běžný provoz.

Podporu stávce vyvěšením informačních plakátů vyjádřili
železničáři. Tichou podporu, kterou pacienti v čekárnách ordinací
nijak nepocítili, prý vyjádřili i lékaři na poliklinice, a to přesto,
že jde o soukromé zdravotnické zařízení. „Platy ve státním zdra-
votnictví jsou určující i pro nás, ale v tomto oboru není možné
efektivně stávkovat,“ vysvětlil ředitel polikliniky Pavel Holáň.
Místní pracovníci Policie ČR byli podle vedoucího zdejšího ob-
vodního oddělení Ivana Piláta ke stávkujícím státním zaměst-
nancům jen tiše solidární a zajišťovali běžný provoz, koneckonců
stávkovat jim neumožňuje zákon.

Zastupitelé budou schvalovat
také čtyři upravené vyhlášky

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ve čtvrtek 16. prosince se po ustavujícím
zasedání k prvnímu běžnému pracovnímu jednání sejde nově zvolené
zastupitelstvo města. Komunální politici zahájí své jednání v 16 hodin
v zasedací místnosti v nejvyšším patře místní radnice. 

Rozhodovat budou například o přijetí čtyř vyhlášek města. Konkrétně
se budou věnovat vyhlášce o nakládání s odpady, poplatku za užívání
veřejného prostranství, vyhlášce o poplatku ze psů a vyhlášce upravující
provozování výherních automatů ve městě. Kromě toho by mělo zastu-
pitelstvo jednat o ustavení svého finančního a kontrolního výboru. Politici
budou hlasovat také o tom, zda bude místostarosta Alois Janek pověřen
vedením městské policie nebo jako tradičně na konci roku o případném
přijetí kontokorentního úvěru.

Roznos kalendáře

začne příští týden
K o p ř i v n i c e (dam) –

Stolní kalendář města pro rok
2011 se začne distribuovat do jed-
notlivých domácností v průběhu
příštího týdne. 

Vytištěný kalendář, který bude
tentokrát věnován historii kopřiv-
nického sportu by měl na radnici
dorazit 14. prosince. Bezpro-
středně poté bude zahájena jeho
roznáška do poštovních schránek. 

Vzhledem k tomu, že musí být
rozdistribuováno celkem 10 000
kusů kalendáře, bude roznáška tr-
vat minimálně dva týdny, snahou
ale je, aby každá domácnost ve
městě a v místních částech našla
svůj kalendář ve schránce do
konce tohoto roku.

Zatímco většinou vánoční stromek v jednací místnosti rady města zdobí předškolní děti, letos tento
úkol připadl žákům vyšších ročníků ZŠ Emila Zátopka.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Školky budou
o Vánocích uzavřeny

K o p ř i v n i c e  (hod) – Asi
čtyřicítka občanů minulý týden přišla do
klubu seniorů na ulici Sokolovskou na
besedu pořádanou pod záštitou projektu
Zdravého města a místní Agendy 21. Té-
matem besedy byly změny v zákonech
v sociální oblasti, které vstoupí v platnost
v průběhu příštího roku i informace
o připravované reformě důchodového
systému. Seniory s novinkami sezna-
movaly dvě pracovnice sociálního
odboru kopřivnické radnice Jiřina Mi-
kulenková a Lenka Lundová. 

„Nejvíce dotazů padlo k problema-
tice poskytování příspěvku na péči, což
se vzhledem k cílové skupině, pro kterou
byla beseda určena, dalo očekávat. Přes
různorodé názory na projednávanou
problematiku proběhla beseda ve velmi
příjemné, předvánoční atmosféře a před-
nášející velmi potěšil zájem přítomných
i jejich aktivita v rámci besedy,“ uvedla
Jiřina Mikulenková.

V klubu seniorů se zájemci na besedě dozvěděli zajímavosti z oblasti sociálních zákonů, které vstoupí
v platnost v průběhu příštího roku.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Senioři se na
besedě seznámili

se změnami

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás informovali o projektu "Otevřená Kopřivnice

- Cesta ke zlepšení", který vychází z našeho volebního programu,
ve kterém jsme kladli důraz na otevřenost a transparentnost města
Kopřivnice. Protože nechceme zůstat jen u slov, nabízíme tento pro-
jekt zastupitelům města ke zvážení a případné realizaci. Naše „Cesta
ke zlepšení“ je sada projektů připravovaných na toto čtyřleté volební
období. I když TOP 09 není členem rady, budeme se snažit po celé
čtyři roky aktivně přispívat k lepšímu chodu města a nápravě chyb
z minulého volebního období. Prvním naším krokem je snaha při-
spět ke změně systému nákupu a veřejných zakázek města Kopřiv-
nice.

Cílem projektu je vytvoření webového systému, který poskytne
informace o nákupu vybavení  a výběrových řízeních organizovaných
městem Kopřivnice. Portál by měl obsahovat údaje o jednotlivých
zakázkách ve všech fázích procesu realizace a také provozovat sys-
tém elektronického nákupu.

Projekt si dává za cíl zprůhlednit zadávání a realizaci veřejných
zakázek města Kopřivnice a srovnání podmínek pro všechny zá-
jemce. Systém elektronického nákupu má za úkol ušetřit náklady při
pořizování vybavení a spotřebního materiálu pro městský úřad.

Druhým hlavním cílem projektu je zvýšení informovanosti
občanů města Kopřivnice a možnost jejich zapojení do diskuze o jed-
notlivých zakázkách, ještě před samotným vyhlášením.

Celý text najdete na našich stránkách: www.koprivnice-top09.cz

Za Top 09 Kopřivnice
Jiří Novák, zastupitel

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů



K o p ř i v n i c e - Kopřiv-
nice letos slaví 100 let od svého
povýšení na městys, ale do první
dekády dvacátého století se datují
už také první snahy místních
činitelů povýšit obec přímo na
město. Cesta k tomuto statutu se
však ukázala být o hodně delší
a složitější, než se původně mohlo
zdát.

Po první žádosti z roku 1908
se další pokus uskutečnil až po
vzniku samostatné republiky.
Obecní rada městyse Kopřivnice
27. října 1920 požádala prezi-
denta T. G. Masaryka o povýšení
městyse Kopřivnice na město. Ve
své žádosti uvedla, že již za Ra-
kouska se obecní zastupitelstvo
domáhalo povýšení Kopřivnice
na město, avšak bezvýsledně.
Neopomenuli připojit podrobný
popis obecních zařízení, jako jsou
vodovod, elektrické osvětlení, ne-
mocnice, školy, které chyběly
nadřízeným úřadům v době posu-
zování první žádosti v roce 1909.
Jako poslední bod tohoto výčtu
uvedla obecní rada, že obyvatel-
stvo Kopřivnice je duševně vy-
spělé, a tak pokročilé, že se vy-
rovná obyvatelstvu městskému.

Ani tato žádost však nebyla
vyslyšena, a tak obecní rada
6. srpna 1928 zopakovala svůj po-
žadavek tentokrát u ministerstva
vnitra. Po několika urgencích ob-
držela v roce 1931 ujištění, že mi-

nisterstvo vnitra dá znovu vy-
šetřit, jestli Kopřivnice v posled-
ních letech natolik pokročila, že
by mohlo ministerstvo navrhnout
povýšení na město. V mezi-
válečném období se však Kopřiv-
nice svého povýšení nedočkala. 

Žádost o povýšení na město

proto opět podal místní národní
výbor 22. ledna 1947. V před-
chozím roce se MNV snažil
působit na vlivné osobnosti na
okresní i celostátní úrovni, aby
podpořily jeho požadavky, které
zahrnovaly opravu státní silnice,
zřízení průmyslové školy, zestát-

nění dráhy Studénka - Štramberk,
zřízení letiště a povýšení Kopřiv-
nice na město. 

Městys Kopřivnice byl nako-
nec povýšen na město až usnese-
ním vlády ČSR dne 18. května
1948, po třiceti osmi letech exi-
stence ve statutu městyse.

K o p ř i v n i c e - Koncem li-
stopadu tohoto roku uplynulo sto
let od chvíle, kdy císař František
Josef I. povýšil Kopřivnici na
městys. Jeho rozhodnutím ofici-
álně přestala být vesnicí a stala se
městečkem, neboli také městysem.
Jedná se tak o jednu z nejvýznam-
nějších událostí v kopřivnické
historii. 

Celý příběh začal na schůzi
obecního výboru 20. prosince
1907, když tehdejší starosta Jan
Buček uvedl, že již několikrát
proběhla zmínka o tom, aby Ko-
přivnice byla povýšena na město.
Poté navrhl co nejdříve podat žá-
dost na c. k. Místodržitelství
v Brně. Obecní výbor se nakonec
usnesl požádat o povýšení u příle-
žitosti šedesátého výročí pano-
vání císaře Františka Josefa I.,
proto byla tato žádost podána až
o necelý rok později dne 9. listo-
padu 1908. 

Na počest šedesátého jubilea
panování rakousko-uherského
mocnáře založila obec také chu-
dinský fond na zřízení a udržování
chudobince a sirotčince. K oslavě
téže příležitosti pak ještě pojme-
novala dosud nepostavenou měš-
ťanskou školu a obecní vyhláškou

vyzvala občany, aby své domy
v předvečer významného dne
osvětlili a v den jubilea je
slavnostně ozdobili prapory.
Samotné oslavy proběhly boho-
službami, zpěvem rakouské ná-
rodní hymny a vzdáním holdu
císaři. Kopřivnické děti dostaly na
památku brožurku s vylíčením
životopisu Jeho Veličenstva. 

Než byla majestátní žádost
o povýšení na město předložena
císaři, vyjádřily se k ní všechny in-
stance tehdejšího správního sys-
tému: Okresní hejtmanství v No-
vém Jičíně, Místodržitelství
v Brně, Moravský zemský výbor
a následně vše posoudilo Mini-
sterstvo vnitra ve Vídni. Proslulá
rakouská byrokracie začala po-
drobně zkoumat žádost kopřivnic-
kého zastupitelstva. Místodržitel-
ství v Brně se k této záležitosti
vyslovilo v březnu roku 1910
a povýšení Kopřivnice na město
ministerstvu vnitra nedoporučilo.
Mimo jiné se opíralo o názor
Okresního hejtmanství v Novém
Jičíně, které navrhlo s povýšením
Kopřivnice počkat do doby, než
budou doplněna zařízení, která by
obci vtiskla městský charakter.

Podle okresního hejtmanství

měla Kopřivnice ráz zemědělské
obce, kde se nacházely většinou
málo obydlené přízemní budovy
s hospodářskými objekty a stodo-
lami. Tyto statky byly v otevřeném

stylu roztroušeny podél okresní
cesty ze Štramberka do Příbora
a ke každému z nich náležela pole,
louky a zahrady. Městský ráz měla
pouze takzvaná tovární čtvrť, která
zahrnovala továrnu na vagóny
s kancelářskými budovami
a nedalekou dělnickou kolonií,
v níž byly především jednopatrové
budovy. Kromě toho zde vznikaly

vily se zahradami pro úředníky
a mistry. Tovární čtvrť měla také
vlastní pouliční osvětlení. 

Ve zprávě okresního hejtman-
ství se dále hodnotilo vybavení

obce, rozvoj průmyslu, nárůst po-
čtu obyvatel, vývoj školství
a daňové výnosy. Bylo zde také
uvedeno, že obec nemá odpovída-
jící situační plán, který by umožnil
výstavbu náměstí a ulic. V obci
chyběla také zařízení, která by
rozšiřovala sociální a ekonomické
zájmy Kopřivnice, a to zejména
nemocnice, centrální jatka, ve-

řejné osvětlení, vodovod a kanali-
zace. Scházel také chudobinec
a sirotčinec.

Za požadavek kopřivnického
zastupitelstva se však přimluvil
Moravský zemský výbor. Zvlášť
zdůrazňoval skutečnost, že Ko-
přivnice byla v zemských volbách
zařazena do volební klasifikace
měst, následkem čehož se volilo
v uličních výborech, tímto byl
uznán její velký význam. Dále
poukazoval na kopřivnické škol-
ství, na průmyslový a zemědělský
rozvoj, čilý stavební ruch, komu-
nální zařízení a velké daňové vý-
nosy, které zaručovaly další vývoj
a doplnění chybějících veřejných
zařízení.

Ministerstvo vnitra nakonec
19. března 1910 rozhodlo, že obec
Kopřivnice ještě není natolik
rozvinutá, aby bylo možné vyho-
vět žádosti o povýšení na město.
Uznalo však její význam a snahu
o rozvoj, a navrhlo povýšení Ko-
přivnice na městys. Obecní výbor
v Kopřivnici proto původní žádost
upravil a 12. července 1910 ji
znovu podal s prosbou o eventu-
ální povýšení obce na městys.
Koncem července toho roku žá-
dost opět posoudilo Místodržitel-

ství v Brně a tentokrát se za ni
u ministerstva vnitra přimluvilo.
Obec Kopřivnice podle něj za-
znamenala v posledním desetiletí
potěšitelný rozvoj. Následně byla
tato záležitost předložena císaři
Františku Josefu I., který dne 23.
listopadu roku 1910 nejmilostivěji
povýšil Kopřivnici na městys. Po-
výšení potvrdilo ministerstvo
vnitra výnosem ze dne 29. listo-
padu a informovalo o něm nižší
úřady. Do Kopřivnice se tato
zpráva dostala až koncem prosince
přípisem Okresního hejtmanství
v Novém Jičíně. Oficiálně bylo vy-
rozumění o povýšení předneseno
starostou Kopřivnice Janem
Bučkem na schůzi obecního vý-
boru dne 30. prosince 1910.
Počátkem roku 1911 za povýšení
poděkovala zvláštní deputace na
Okresním hejtmanství v Novém
Jičíně a požádala také o sdělení
díků Jeho Veličenstvu. 

Téma připravil Ondřej Šalek
z Muzea Fojtství ve spolupráci s
redakcí KN. Texty vycházejí ze
zdrojů Státního ústředního ar-
chivu v Praze, Státního okresního
archivu v Novém Jičíně a archivu
Muzea Fojtství.
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Poodří připravilo Vánoce dětem Valašské království působí na Trúbě déle než rok
Š t r a m b e r k (ili) – Více než rok

kraluje Tomáš Harabiš na Trúbě. Při rozho-
voru, ve kterém bilancoval působení ve
Štramberku, z něj vyzařovala spokojenost.
„Povedlo se vše, co jsme si předsevzali. In-
formační centrum se nám podařilo vizuálně
změnit jak ve vztahu k návštěvníkům, tak
interiérem, uspořádáním propagačních ma-
teriálů, vytvořením dětského koutku, tak vý-
měnou a stabilizací personálu. Ten má po-
tenciál navázání užších vztahů s dalšími
aktéry cestovního ruchu a vytvoření desti-
načního managementu celé Lašské brány
Beskyd,“ zhodnotil situaci Harabiš. 

Zároveň vyzdvihl spolupráci jednak na
komerční bázi – například hoteliérů při pří-
pravě programu pro klienty a soukromníků
při zajištění zážitkových balíčků – zorbing
v Příboře, pivní lázně, hradní akademie

a také na nekomerční bázi, jako je spolu-
práce s městem nebo domem dětí a mládeže.

Pro větší informovanost návštěvníků
bylo v Jaroňkově útulně na Trúbě zřízeno in-
formační místo. „Při návštěvnosti zhruba še-
desáti tisíc platících návštěvníků se tak po-
třebné informace tím víc dostanou mezi
lidi,“ vysvětlil Harabiš. Za tím účelem
vznikl projekt informačních cedulí, které
byly umístěny na turisticky exponovaných
místech. Letošní návštěvnost na Trúbě byla
o poznání horší než v jiných letech z důvodu
špatného počasí. „Akce, které jsme pořádali
venku, prakticky propršely. V květnu byla
návštěvnost třetinová, pouze dva dny
v tomto měsíci nepršelo. Přesto v tržbách
jsme pokles nezaznamenali, protože se nám
podařilo rozšířit služby,“ uvedl Harabiš s do-
větkem, že plošným rysem pro všechny

hrady a zámky letošní sezony je až padesáti-
procentní propad návštěvnosti.

Naopak pozitivem je vliv finanční krize
na nárůst příměstské turistiky a nárůst
organizovaných akcí a zájezdů. „Zvýšila se
nám výrazně návštěvnost polské klientely
a celkově zahraničních návštěvníků, kteří se
k nám dostávají prostřednictví firem
působících v našem kraji. Jedná se o ob-
chodní partnery, ale i zaměstnance,“ vy-
světlil Harabiš.

Štramberská Trúba má v současné době
otevřeno 365 dní v roce, což byl jednak po-
žadavek, který vzešel od samotných náv-
štěvníků, a zároveň se tím dlouhodobě pro-
dloužila sezona. Navíc sám provozovatel
tvrdí, že na požádání například návštěvníků
Chaty dr. Hrstky ochotný personál otevře
i po zavírací době. 

Tak vypadala Kopřivnice v době, kdy se z obce stal městys. Snímek prostranství před měšťanskou školou
a kostelem byl pořízen okolo roku 1911.   POUŽITÉ FOTOGRAFIE: ARCHIV MUZEA FOJTSTVÍ

Muži, kteří stáli za povýšením Kopřivnice na město. Panovník Franti-
šek Josef I. (vlevo) a tehdejší starosta obce Jan Buček.

P e t ř v a l d  (ili) - Poodří plné pří-
ležitostí aneb Vánoce v regionu zorga-
nizovala obec Petřvald v místní
sokolovně pro zástupce a děti z obcí
sdružených v mikroregionu Poodří ve
spolupráci s Místní akční skupinou Re-
gionu Poodří. Záměrem bylo seznámit
děti s tradicemi a zvyky, které se váží
k období adventu a Vánoc.

„Společné setkání jsme připravovali
dlouho dopředu a do příprav byla za-
pojena řada dobrovolníků. Ti se postarali
jak o krásnou a originální výzdobu sálu,
tak o domácí vánočky, vánoční cukroví,
bezalkoholový grog i tradiční zelňačku.
Děti ze základní a mateřské školy při-
pravily ukázku příběhu narození Ježíše
v Betlémě, pořádnou koulovačku a za-
hrály koledy na flétničky,“ ve zkratce

přiblížila přípravy akce pracovnice
úřadu Ilona Jahodářová.

Do Petřvaldu se sjely děti z jede-
nácti obcí regionu – zAlbrechtiček, Bar-
tošovic, Bernartic, Jeseníku nad Odrou,
Kateřinic, Mošnova, Skotnice, Stu-
dénky, Suchdola nad Odrou, Trnávky
a Vražného. Po překonání prvotního
ostychu si vyzkoušely výrobu lodiček
z ořechových skořápek, zhotovily vá-
noční přání a ozdoby, svícny z jablíček,
zdobily perníky, rozkrajovaly jablka
a zhlédly ukázku pletení ponožek. 

„Pro děti to bylo příjemně strávené
odpoledne ve vánoční atmosféře
a kromě vlastních výrobků si domů
odvezly určitě také spoustu inspirace,“
zhodnotila akci jedna z organizátorek
Kamila Plisková.

Opakované žádosti o statut města se táhly desítky let Diplom zřejmě nikdy nevznikl,
byl, zdá se, v krizi příliš drahý

K o p ř i v n i c e  - Velmi zajímavé peripetie se udály okolo di-
plomu, který si mohla Kopřivnice nechat vyhotovit na paměť pový-
šení obce na městys. Ten by obecní pokladnu přišel na 242 korun.
Poplatek se však v případě Kopřivnice, jakožto české obce, zvýšil o 20
korun za vyhotovení diplomu v českém jazyce. Obec se měla také roz-
hodnout, jestli by chtěla do diplomu zapracovat svůj znak, čímž by
se poplatek za diplom dále zvýšil na částku 350 korun. V tom pří-
padě měl být k žádosti přiložen heraldický návrh provedený
v barvách, s popisem a potvrzením o zaplacení taxy 210 korun za jeho
povolení. Obecní výbor se sice v prvotním nadšení usnesl objednat
diplom o povýšení i se znakem. Ten však Kopřivnice v té době ne-
měla, a proto bylo nutné jej nejprve vytvořit. Člen obecního výboru
Gustav Leicher v této souvislosti upozornil na historické erby držitelů
Šostýna. Podle zápisu v kronice měšťanské školy v Kopřivnici obec
hodlala znak užívat a obstarat také jeho nákres.

Nakonec vše dopadlo jinak, jak potvrzují záznamy o jednání
o obecním rozpočtu pro rok 1911. Tento rok nebyl pro nový městys
Kopřivnici vůbec příznivý. Tehdejší průmyslová krize a s tím spojená
špatná bilance obchodu způsobila významný schodek v obecním roz-
počtu. Jeho schválení se tak kvůli škrtům a navýšení obecních při-
rážek protáhlo až do září 1911. Jednou z položek tohoto rozpočtu byl
také zmiňovaný diplom o povýšení. Na jednání obecního výboru o roz-
počtu dne 25. září 1911 vystoupil zástupce továrny na vagóny a podal
protest proti vyhotovení diplomu, které by obnášelo celkové náklady
560 korun. Obecní výbor se tehdy usnesl nechat vyhotovit pouze di-
plom o povýšení zdejší obce na městys bez znaku. Svůj znak tak Ko-
přivnice tenkrát nezískala a musela si na něj ještě mnoho let počkat.
Další pokus o vytvoření znaku proběhl během války, poté v roce 1948
a nakonec až v roce 1967 byl schválen současný znak města.

Jak to dopadlo s diplomem o povýšení, není zcela jasné. O tom,
že by skutečně existoval, nejsou podle historika Ondřeje Šalka žádné
zmínky. Obecní výbor se na jeho vyhotovení sice dvakrát usnesl,
částka 262 korun za diplom bez znaku byla zahrnuta do rozpočtu, ale
v roce 1911 a ani v následujících letech nebyla zaplacena. Protože bylo
vyhotovení diplomu na vůli obecního výboru, nikdo jej zřejmě nenutil
své usnesení splnit, a diplom tak pravděpodobně nebyl nikdy vytvořen.

Podle c. k. úřadů neměla obec městský charakter, proto se stala jen městečkem

Kopřivnice si připomíná sto let od svého povýšení na městys
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K o p ř i v n i c e  (dam) - Pravděpodobně po-
slední divadelní produkce na půdě klubu Nora je při-
pravena na pátek 10. prosince. Své pojetí slavného
literárního příběhu Robinsona Crusoa do Kopřivnice
přiveze Ján Mikuš.

Slovenský režisér, herec, spisovatel, výtvarník
a performer žijící v Brně studuje režii na tamní JAMU,
je také členem divadla G. F. Belopotockého v Liptov-
ském Mikuláši a zakladatelem klaunské společnosti
Champ de Tension. Jeho inscenace mají úspěch u di-
váků i kritiky, vloni například Mikuš získal cenu pro
Objev roku na pražském festivalu Next Wawe. Jako
divadelník je Mikuš fascinován novým cirkusem
a jeho přístupy se snaží aplikovat ve svých in-
scenacích. O vlastním hraní Ján Mikuš prohlašuje, že
během něj rád porušuje všechny myslitelné hranice.
Hlavním tématem, kterým se na jevišti zabývá, ať už
jako herec nebo režisér, je pak otázka lidské
důstojnosti a boje o ni. Je tak velmi příznačné, že sáhl

i po slavném Defoově románu o muži, který
nedobrovolně prožil osmadvacet let izolace na
neobydleném ostrově. Inscenace „Robinson Krúzó
Show“ má být veselým představením jednoho herce
a kopřivnické publikum jej uvidí dokonce ve světové
premiéře. Premiérou je ale v podstatě většina autor-
ských projektů Jána Mikuše, ten totiž velmi rád tvoří
prostřednictvím improvizace. „Proč zkoušet? Sám
sebe vystavím autentické zkušenosti, postavím se před
diváky a snažím se vzpomenout, jak jsem to chtěl za-
hrát. Koncept je v hlavě. Divák je zvyklý chodit do
divadla. Je zvyklý odhalovat skutečné věci, je zvyklý
sledovat někoho, kdo dělá, že vlastně o nic nejde.
A přitom opravdu o nic nejde. Divadlo je směšné.
Proto je pro mne vzorem divadla cirkus a podstatou
divadelnosti je klaun,“ vysvětlil Mikuš svůj postoj
k improvizaci v rozhovoru pro Divadelní noviny.

Představení v modrém sále klubu Nora má začít
v devatenáct hodin.

♦ V sobotu 11. 12. je připraven další pře-
nos z newyorské Metropolitní opery. Tento-
krát si lidé budou moci v kině Puls ve vy-
sokém obrazovém rozlišení a kvalitním
zvuku vychutnat inscenaci Verdiho Dona
Carla. Pod taktovkou Yannicka Nézet-Sé-
guina zazpívá v titulní roli Roberto Alagna.
Začátek přenosu je ve čtvrt na sedm večer.

♦ Bezmála dvouhodinový program míst-
ních dětí se skrývá za názvem Vánoční set-
kání, které má zdejší kulturní dům na pro-
gramu v úterý 14. prosince. Na pódiu se, jak
je touto dobou každoročně zvykem, vystřídají
školní sborečky a kapely ze všech zdejších
základních škol.

k r á t c e

Kulturním domem budou znít gospely
K o p ř i v n i c e  (dam) - Harmonické vokály

naplní v sobotu 11. prosince kopřivnický kulturní dům.
V tamním velkém sále totiž o půl osmé večer začne
vánoční koncert Gospel Limited.

Mladý smíšený pěvecký sbor vystupující pod ná-
zvem Gospel Limited, vznikl před pěti lety na jedné
z pražských základních uměleckých škol. Původně se
v tamním sboru zpívala spíš klasika, ale když se jeho
vedení ujal sbormistr Václav Tříska, kterému učaroval
právě gospel, bylo další směřování ansámblu poměrně
jasné.

Hlavní podíl repertoáru Gospel Limited tvoří mo-
derní gospel, emotivní duchovní hudba vycházející
z černošské hudební tradice. Gospel vznikl v ameri-
ckých kostelech na přelomu 19. a 20. století a spojený
je především s jižními státy unie a baptistickou cír-
kví. V šedesátých letech minulého století se pak za-
čal gospel stávat i světskou muzikou. Dnes jde o žánr
ovlivňující i další hudební proudy jako soul, hip-hop

a sám je jimi opět zpětně ovlivňován a obohacován.
Tomuto proudu se dnes říká contemporary gospel a ten
je také v repertoáru Gospel Limited. Konkrétně zpívají
písně od světoznámých amerických i evropských go-
spelových autorů, jako je Kirk Franklin, Richard
Smallwood, Edwin Hawkins, Donald Lawrence
Clarence Eggleton, Maria Nordenback a mnoho dal-
ších.

Zhruba pětadvacetičlenný sbor si za dobu své exi-
stence prošel řadou personálních změn a kvalitativních
skoků. Na pódiu spolupracuje s kvalitní doprovodnou
kapelou, ve které působí vynikající jazzoví hudebníci
jako Tomáš Jochmann, Martin Krč, Jakub Zomer, Ra-
dim Linhart na klávesy, Michael Nosek, Ondřej Sluka,
Ondřej Pompo Pomajsl na bicí, Lars Miller a Michael
Krásný na baskytaru, Ondřej Malina na sólovou ky-
taru a další hostující hudebníci.

Koncert je pořádán také jako součást před-
platného Kruhu přátel hudby.

LU si zahrají vedle
dvojice Longital
K o p ř i v n i c e  (dam) - Dvojkoncert dvou

hudebních formací, kterým je vlastní hudební
experimentování, připravují v klubu Nora na so-
botu 11. prosince, kde zahrají domácí LU a slo-
venské duo Longital.

Longital od vzniku projektu tvoří zpěvačka
a baskytaristka Shin, Daniel Salontay (zpěv, ky-
tara), zbytek ansámblu se balí do kufrů v po-
době různých elektronických hraček. Kdosi
o Longital napsal, že hrají „heart beat“, tedy
hudbu ze srdce, která uklidňuje mysl a hýbe
tělem. Přestože existují teprve pět let, odehráli
Longital stovky koncertů a řadu z nich také
v zahraničí. Letos na jaře se poprvé vydali na
turné do USA. Kromě toho Longital v závěru
letošního října vydali své již třetí studiové al-
bum nazvané ’Teraz’.

Kopřivničtí LU sice vznikli už v roce 2002,
ale za tu dobu stihli vytvořit nejen spoustu dobré
muziky, ale také projít bouřlivými personálními
obměnami nebo i obdobím zastavení činnosti.
Co se ale nemění, je fakt, že kapela v čele
s kytaristou a zpěvákem Zbyňkem Machetan-
zem produkuje mnohovrstevnatou hudební
alternativu, která má úspěch u publika i kritiků,
o čemž svědčí třeba i nominace na cenu Anděl
v kategorii alternativní hudba. Zatím poslední
deska Owes & Vows vyšla u kopřivnického vy-
davatelství Piper Records vloni. Letos pak k CD
přibyla ještě výpravnější verze téhož titulu na
vinylové LP desce.

Začátek akce v modrém sále je naplánován
na jednadvacátou hodinu.

Nora nabídne světovou premiéru one man show

K o p ř i v n i c e  (dam) - Automobilové veterány jsme
zvyklí vídat především nablýskané a opečovávané láskou
a šikovnýma rukama svých majitelů. Fotografická výstava
"ZPĚT aneb putování za vraky", která bude dnes v sedmnáct
hodin zahájena v prostorách Technického muzea Tatry,
ovšem přináší zcela jinou poetiku, a to poetiku rzi a patiny
automobilových hřbitovů.

Autorem série fotografií je Vladimír Cettl, kostýmní
a módní návrhář z Ústí nad Labem, jemuž je fotografie
koníčkem, kterým se snaží interpretovat svou tvorbu, pohled
na život. Původně ortodoxní neřidič Cettl před lety jako
mnoho jiných propadl kouzlu starých aut, když vyženil
Škodu 110R Coupé, a fascinace veterány se brzy projevila
i v jeho fotografické tvorbě.

To, co uvidí návštěvníci kopřivnické výstavy, je nejak-
tuálnější tvorba Vladimíra Cettla. Premiéru měla tato jeho
výstava fotek zrezivělých veteránů v polovině října v praž-
ské Malostranské besedě. Atmosféru na fotografiích do-
kresluje originální adjustace v rámečcích z korodované oceli.
Přímo v prostoru muzea navíc budou moci lidé kromě fotek
vidět také tři autentické, zubem času značně poznamenané
vraky tatrovek T 12, T 57 a T 87.

Pokud nestihnete dnešní vernisáž, nevadí. Výstava bude
v muzeu k vidění až do závěru března příštího roku.

Fotograf vystavuje snímky
rezivějících veteránů

Pražský smíšený sbor Gospel Limited na svém předvánočním koncertu v kopřivnickém kulturním domě
představí posluchačům tak trochu jiné pojetí duchovní hudby.               FOTO: GOSPEL LIMITED

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnice vydá dokument „Město
očima pamětníků“ na DVD. Disky se záznamem osmidílného doku-
mentárního cyklu zachycujícím ve vzpomínkách pamětníků Kopřiv-
nici v různých oblastech života by měly být k dostání ještě před
Vánoci. 

„Prodávat se budou zhruba od poloviny prosince na informacích
městského úřadu a v městském informačním centru v kulturním
domě,“ říká tisková mluvčí radnice Lucie Petříčková.

Dokumentární cyklus, který vytvořil pro město za 250 tisíc ko-
run filmař Miroslav Hofmann, začala kabelová televize vysílat v druhé
polovině listopadu a vzbudil pozitivní ohlasy diváků. Právě na základě
tohoto zájmu se radnice rozhodla nechat vyrobit 500 kusů tohoto dvou-
diskového DVD. Část nákladu bude určena k prodeji všem zájemcům,
část pak město využije pro svou propagaci.

Muzeum pořádá výstavu
a přednášku o hradech

K o p ř i v n i c e  (dam) - Jedinečnou možnost do-
zvědět se něco o ochraně památkově chráněných hradů
na Moravě mají lidé v Kopřivnici v pátek 10. prosince.
Jen zhruba dvě hodiny bude totiž Lašské muzeum v Šu-
stalově vile hostit putovní výstavu projektu Památky
moravsko-slovenského pomezí. 

„Jde o panelovou výstavu svázanou s projektem
ochrany památek v tomto regionu. Na panelech jsou
vidět fotografie a zásahy památkové péče na konkrétních
objektech,“ říká Daniel Šigut z Regionálního muzea
v Kopřivnici.

Zmiňovaná panelová výstava začne v 16 hodin
a o dvacet minut později pak odborník na architekturu
hradních zřícenin Radim Vrla z Národního památkového
ústavu zahájí svou přednášku. Na konkrétních příkla-
dech několika moravských hradů by měl demonstrovat
širokou problematiku památkové péče. Zmínit se má
o výzkumu památek, nebezpečích, která jim hrozí, ale
také o památkové obnově a rekonstrukcích. 

V rámci odpoledne si návštěvníci muzea budou
moci prohlédnout také tematicky spřízněnou dlouho-
dobou výstavu dobových pohlednic slovenských hradů.

STK nadělovaly muziku a dobrou náladu
K o p ř i v n i c e  - STK opět

nadělovalo. Nebojte se, nejde o Stanici
technické kontroly, která prohlíží auta.
Jsou to čtyři sympatické učitelky Irena,
Iva, Eva a Božka, které 1. prosince 2010
zaplnily celý Katolický dům při svém čtvr-
tém předvánočním koncertu. Již při vstupu
dostal každý návštěvník dárek, pěknou
PFku, fotku s podpisy, což bylo velmi
milé.

Koncert začal písní „Už z hor zní
zvon“. Apak to začalo. Jedna píseň za dru-
hou, bez doprovodu hudby i s doprovo-
dem, různých žánrů, od koled, přes
spirituály až po moderní písně. Navštívili
jsme celý svět, od Štramberka až po Latin-
skou Ameriku. Oproti loňskému koncertu
se zpěvačky Iva, Irena a Božena před-
stavily v sólových vystoupeních s písněmi
svých oblíbených idolů, jak samy řekly,
„jejich srdečními záležitostmi.“ Eva
zvolila dvě písně hrané na příčnou flétnu
společně se svojí dcerou. Její „dialog
matky s dcerou“ byl krásný. Kéž bychom
takových dialogů byli svědky v každé ro-

dině. 
O přestávce byli návštěvníci pozváni

k občerstvení, které zpěvačky se svými
spolupracovníky připravili. Moc nám
chutnalo, bylo to skvělé. 

Před poslední písní byly losovány
vstupenky a několik šťastlivců si
z tomboly odneslo domů pěkný dárek. 

Když jsem se rozhlížel po sále a díval
se do spokojených, usměvavých tváří náv-
štěvníků, hledal jsem červené světýlko
kamery Kabelové televize Kopřivnice. Ale
nenašel jsem je. Když vidím v televizi na
KTK natočené reportáže, tak tato událost
se mně zdála zcela určitě hodná záznamu
nebo nějaké větší reportáže. V tom mi dá
za pravdu každý, kdo na koncertu byl.
Snad se to povede příští rok, kdy už bude
malé, půlkulaté výročí.

Za každou píseň se dostalo účinkují-
cím vřelého potlesku, u některých písní
i nadšených výkřiků chvály. 

Oldřich Němec
(redakčně kráceno)

Město nabídne lidem pamětnický
dokument na dvou DVD nosičích

Koncert skupiny Alfa po dvaceti letech přilákal do velkého sálu kulturního domu poměrně
početné publikum.                                                                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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d o p i s y   č t e n á ř ů

Sedmikvítek
Letošní Sedmikvítek ovládly především tance

a dorazily i skupiny, které byly u nás prvně: Studénka
a Staříč.

Letos poradci zapotili hlavy u tanců, kde bylo
dost kvalitních vystoupení. Celkově se nás letos se-
šlo okolo 150 lidí včetně maminek, babiček a tatínků.

Na začátku byly drobné technické problémy, ale
vypořádali jsme se s tím. Po vystoupení všech nám
zahrála kapela ze Studénky Below the Mark.
Putovní cenu letos vyhrál Staříč a doufáme, že příští
rok opět dojede.

Výsledky: tanec: kat. A: 1. a 2. ZŠ Staříč; kat.
B: 1. Matonky Studénka, 2. Staříš Chaos, 3. Šedé
myšky; kat. C: 1. a 2. Pusa Studénka; divadlo: kat.

A: 1. Šedé myšky - Kůzlátka; kat. B: 1. Nezmaři -
Bylo, nebylo; kat. C: 1. - Power rangers -
Matematické manželství; zpěv: kat. A: 1. Michaela
Bryndová - Zvonky zvonky, 2. Štepán Pustějovský
- Když poslali..., 3. Alexandra Petričová - Rybička
maličká; kat. B: 1. Štepánka Foltinová - Děti ráje;
pěvecké těleso: 1. Trio Michaela Bryndová,
Alexandra Petričová, Karolína Buchtová, 2. Šedé
myšky - Polámal se mraveneček; hudba: DUO: 1.
Barbora Jonáková, Alžběta Bortlová; hud. těleso: 1.
Píšťalky; sólo: 1. Tamara Kunčarová (klavír).

MO Pionýr, Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

KINO PULS

Čt 9. prosince ve 13.30 ho-
din animovaný USA Alvin
a Chipmunkové 2. V okurkové
sezoně se hudebnímu skladateli
Daveovi Sevillemu podařilo ze
zpívajících chipmunků Alvina,
Simona a Teodora udělat filmo-
vou senzaci, a to i přesto, že toto
nekontrolovatelné trio zdevasto-
valo svému kamarádovi Daveovi
dům, ohrozilo kariéru a převrátilo
život vzhůru nohama (Bijásek) 

Čt 9. a pá 10. prosince v 17
hodin a so 11. a ne 12. prosince
v 15 hodin fantasy VB Letopisy
Narnie - Plavba jitřního pout-
níka 3D. Lucy a Edmund Peven-
siovi se vracejí do Narnie se
svým bratránkem Eustacem, kde
se setkají s princem Caspianem
na zámořské výpravě na lodi Jit-
řní poutník. Po cestě se střetnou
s draky, trpaslíky, mořským
národem a před koncem světa se
skupinou ztracených válečníků

Čt 9. a pá 10. prosince ve 20
hodin a ne 12. a po 13. prosince
v 18 hodin komedie Česko Ro-
dinka. Nová setkání se „sta-
rými“ oblíbenými hrdiny Pavlou,
Káčou, Zdeňkem, dvojčaty-rau-
bíři (dnes jsou z nich muži v nej-
lepších letech) a „novými“ ro-
dinnými příslušníky, o které se
rodinka za více než třicet let od
svého vzniku rozrostla

Ne 12. a po 13. prosince ve
20 hodin Komedie Česko Tacho.
Tacho je černá komedie Mirjam
Landy o úspěšném auto-
mobilovém závodníkovi a jeho
osudovém životním závodu. Bez
rallye si Alex nedovede svůj
život představit a podřizuje jí vše.
Po havárii, při níž se těžce zraní
jeho spolujezdec, shání Alexův
manažer zoufale náhradníka, pro-
tože termín nejdůležitějšího zá-
vodu sezony se neúprosně blíží

Út 14. prosince ve 20 hodin
drama USA Kvílení. V roce
1956 vydal Allen Ginsberg svoji
později slavnou sbírku Kvílení
a jiné básně. Titulní poéma se
stala jedním ze základních děl
beatnického hnutí. Hned po svém
vydání ale byli Ginsberg i vy-

davatel L. Ferlinghetti obviněni
z obscénnosti a Kvílení se ocitlo
před soudem

St 15. prosince v 9.30 hodin
animované pásmo pohádek Vá-
noce s Mikešem (promítání pro
nejmenší) 

Čt 16. prosince v 15.30 ho-
din drama Česko Hlava-ruce-
srdce. Film o lásce bez lásky,
o válce bez války a magii bez
kouzel. Rok 1914. Plukovník
von Haukwitz (Jiří Schmitzer)
zahyne za záhadných okolností
při okultní seanci. Jeho snou-
benka, herečka Klára Knabelová
(Viktorie Čermáková), při vy-
šetřování zjistí, že tělu byly po
smrti odňaty hlava, ruce a srdce
(FK pro seniory)

Čt 16. a pá 17. prosince v 18
hodin a so 18. prosince ve 20 ho-
din drama USA The social
network. Každá doba má své vi-
zionáře, kteří za sebou ve stopách
své geniality zanechají pozmě-
něný svět - ale málokdy k tomu
dojde bez boje o to, co se přesně
událo a kdo byl přítomen
okamžiku zrození změn

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 11. prosince v 19.30 ho-
din Gospel Limited. Vánoční
koncert mladého pražského
smíšeného pěveckého sboru
(velký sál KDK)

NORA CLUB

So 11. prosince ve 21 hodin
Lu Longital (sk) (modrý sál) 

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: Obří
leporelo Dějiny českého národa 

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových nabízí i autentické foto-
grafie, medaile, trofeje, plakety,
ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: Zpět aneb
putování za vraky - od 10. pro-
since do 28. března 2011 výstava
fotografií rezivějících veteránů 

ŠUSTALOVA 

VILA

Aktuální výstava do 27.
února: Slovenské hrady. Třia-
dvacet hrdých pevností Horních
Uher zachycených na dobových
pohlednicích v první polovině 20.
století

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

MĚSTO

ŠTRAMBERK

So 11. prosince od 17 hodin
Sourozenci. Adventní benefiční
koncert skupiny Sourozenci
(evangelická modlitebna, Záuličí
473)

Ne 12. prosince od 17 hodin
„Vánoční“ jazz U Písařů (zá-
mecký sál, Náměstí 30)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 12. prosince v 18.30 ho-
din Karate Kid

Ne 19. prosince v 18.30 ho-
din Občanský průkaz

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
V autentickém životním příběhu Svlečená do naha sledujeme

desetiletý zápas těžce zkoušené ženy o život a elementární lidskou
důstojnost, a to v situaci, kdy ji lékaři, společnost i manžel už
odepsali. Vyprávění autorky příběhu Ivety Kollertové, proložené
jejími básněmi a dopisy s přáteli, vzniklo ve spolupráci se spisova-
telkou Blankou Kubešovou. Kniha je také svědectvím o selhávání
sociálního systému v naší zemi i poděkováním těm, kteří se nezištně
zasloužili o to, aby se autorčin život stal snesitelnějším. 

Cindy Gerard je uznávanou mistryní spojení romantického
žánru a napětí. Román Žádné slitování otevírá její nový třídílný cy-
klus Temné operace pojednávající o členech soukromé bezpečnostní
skupiny, jejich odvážných akcích a romantických vzplanutích.

Pátek 10. prosince - ZPRAVODAJ
Čtvrtek 16. prosince - od 16 hodin PŘÍMÝ PŘENOS ZE ZA-

SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 17. prosince - ZPRAVODAJ
Pondělí 20. prosince - od 17 hodin ZÁZNAM ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

vernisáž výstavy kontroverzních fotografií
rezivějících autoveteránů pana Vladimíra Cettla

Zpět aneb putování za vraky

9. prosince v Technickém muzeu Kopřivnice

Základní umělecká škola Zdeňka Buriana,
Kopřivnice vás srdečně zve na

Vánoční koncert

vystoupí žáci hudebního sboru
a cimbálová muzika ZUŠ

Sobota  18. prosince

v 16 hodin

Katolický dům v Lubině

2. vánoční jarmark
Žáci a učitelé ZŠ Alšova zvou na

Čtvrtek 9. prosince

a

prodej žákovských výrobků vánoční punč

každou celou hodinu krátký program s říkadly a koledami
a a

ZŠ Alšova 14 - 17 hodin

Adventní koncert
na Trúbě

Tomáš Kočko & Orchestr

9. prosince od 19 hodin
hrad Štramberk

KOLEDA
Koncert se ponese v duchu adventním, a tak

uslyšíte z větší části písně z alba Koleda.

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU

Knihovna o Vánocích

Provozní doba MěK Kopřivnice

o vánočních svátcích:

Pátek 24. 12.
Pondělí 27. 12.
Úterý 28. 12.
Středa 29. 12.
Čtvrtek 30. 12.
Pátek 31. 12.

zavřeno
7.30 - 12 a 12.45 - 18 hodin
7.30 - 12 a 12.45 - 18 hodin

zavřeno
7.30 - 12 a 12.45 - 18 hodin

zavřeno

Od pondělí 3. 1. 2011 máme již otevřeno jako obvykle.

Provoz pobočky na sídlišti

Sever, ul. Francouzská:

Pondělí 27. 12.
Čtvrtek 30. 12.

10 - 12 a 13 - 17 hodin
10 - 12 a 13 - 17 hodin

Prodej vánočních stromků

na plantáži u koupaliště

17. prosince

11 - 16 hodin

Městská knihovna Kopřivnice
vyzývá všechny malé i velké pekaře

Pomozte vyzdobit knihovnu výrobky

vašich dovedných rukou - vánoční

perníčky!

Na vaše výrobky se těšíme
do 18. prosince v knihovně

v kulturním domě.

Jeden každý perníček - jeden voňavý perníček!

Hezké Vánoce
14. prosince

15 - 17 hodin
nebo

17.30 - 19.30
hodin

Štědrovečerní
dekorace na stůl

Medical Care Centre, 4. p.



STRANA 6                                                                                                                 INZERCE                                                             KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 9. PROSINCE

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

10 kříženců - pes
7 kříženců - fena
4 kříženci NO - pes
2 labradoři - pes

německý ovčák - fena

americká akita - pes
bígl - pes
rotvajler - fena
kokršpaněl - pes
J. R. Teier - pes

♦ Pronajmu dlouhodobě byt
2 + 1 v Kopřivnici na ul. 17. li-
stopadu. Tel. 603 973 990
♦ 1+1, 46 m2 za 6 500 Kč. Tel.
723 870 207
♦ Prodám byt 3 + 1+ šatna na
ul. Pod Morávií. Dům je po cel.
revitalizaci, byt s úpravami. Tel.
774 525 838
♦ byt 3 + 1 s garáží v druž-
stevním vl., 1. patro, garáž hned
pod bytem. Vyzděná koupelna,
WC, kuch. linka na míru. Klidné
a atraktivní místo. Volný únor
2011. Cena: Nejvyšší nabídka.
Tel. 604 407 006
♦ dr. 3 + 1, 76 m2, 6. p. v Ko-
přivnici. Byt má samostatnou jí-
delnu, je slunný a má zasklenou
lodžii. Je v revitalizovaném domě
na okraji sídliště. V blízkosti je
ZŠ a supermarkety. Cena 1 200
000 Kč. Dohoda na slevě možná.
RK nevolat. Tel. 723 760 946,
721 512 306
♦ byt 3 + 1, lodžie, 72 m2, cena
565 000 Kč. Tel. 605 957 012 
♦ dr. 2 + 1, ul. I. Šustaly. Tel.
608 275 622
♦ byt 2 + 1 v cihle, 56 m2, cena
560 000 Kč. Tel. 605 957 012
♦ Hledám podnájem bytu 0 +
1,  1 + 1, 2 + 1. Tel. 773 192 376
♦ Koupím byt v Kopřivnici.
Tel. 605 957 012

5700 Kč, nyní jen 1290 Kč. Tel.
733 211 952
♦ sběratelské modely pistolí
a revolverů, např. Heckler&Koch,
Glock, Mauser, Browning,
Smith&Wesson, Taurus aj., měř.
1:2,5, nepoškozené, cena 150
Kč/ks. Tel. 733 211 952
♦ 2 ks bílé zahrnovací dveře,
kvalitní plast á 800 Kč/ks. Za pří-
platek 150 Kč zařídím rozšíření
na š = 80 cm. Tel. 736 289 677
♦ tm. hnědou retro sedačku
Nokturno, nepoškozenou, š =
140 cm á 1 800 Kč. Tel. 736 289
677
♦ tm. hnědou odkládací stěnu
na zeď, 60 x 150 cm, se zrcadlem,
poličkou a 2 bodovkami za
700 Kč. Tel. 736 289 677
♦ 2 ks masivní niky, mořeno
mahagon, různé délky á 2000,-
Kč/ks. 3 ks masivní poličky á 150
Kč/ks. 1 ks zrcadlo ve zdobeném
rámu 250 Kč. Tel. 736 289 677
♦ 1 ks policový regál se sou-
struženými koncovkami 400 Kč.
Tel. 736 289 677
♦ béž. vanu 170 x 70 za 400
Kč. 2 ks kohoutkové baterie do
zdi á 200 Kč/ks, vše nepoškozené,
Kopřivnice. Tel. 736 289 677
♦ 2 ks dřevěný regál s poli-
cemi, bílý + červený, různě velké,
á 400 Kč/ks. Tel. 736 289 677
♦ konferenční stůl, dýha, ma-
hagon, 120 x 56, 5 x 59, za
500 Kč.Tel. 736 289 677
♦ bambusové rolety na okno,
4 ks á 180 Kč/ks, 50 x 170 cm,
nepoškozené, Kopřivnice. Tel.
733 627 150
♦ lyžařskou přilbu zn. SCOTT,
barva šedá, perfektní stav, 1x
použitá, vel. M (větší), cena
1 300 Kč. Tel. 605 551 079
♦ SONY ERICSSON K700i,
fotoaparát/kamera, infraport,
bluetooth, internet, e-mail, dikta-
fon, rádio, MP3, plně funkční,
jako nový. Cena jen 990 Kč. Tel.
608 803 172
♦ nepromok. plachtu na auto,
lehká, pevná, odolná proti slunci
i mrazu, na všechny typy os. aut,
zesílený okraj s kovovými oky,
nová v orig. balení, cena jen
390 Kč. Tel. 608 803 172
♦ pěkný kovový model něme-
ckého tanku Panther G. Limito-
vaná číslovaná edice, dovoz Fran-
cie. Výborný stav, nepoškozený.
Původní cena 790 Kč, nyní jen
350 Kč. Tel. 731 719 454
♦ květiny Aloe vera, levně.
Tel. 608 304 424

♦ Prodám stavební parcelu
v Ženklavě, plocha 1 439 m2,
inženýrské sítě, rovinatý terén,
nádherné prostředí. Tel. 603 723
255
♦ za výhodnou cenu stavební
parcelu 1 562 m2. Inžen. sítě vy-
vedeny na pozemku. RK nevolat.
Rychlé jednání výhodou, cena
dohodou. Tel. 739 488 768
♦ zahrádku s chatkou v Ko-
přivnici - 230 m2. Na pozemku
vyvedena voda i elektro. RK - ne-
volat! Rychlé jednání výhodou,
cena dohodou. Tel. 722 087 053
♦ rod. dům 3 + 1 a samostatně
stojící garáž v Příboře na Benát-
kách. Dům je přízemní s možností
půdní vestavby, u domu menší za-
hrádka. V případě zájmu volejte
tel. 606 963 416
♦ Pronájem garáže pod Bílou
horou, dlouhodobě. Tel. 605 979
137

♦ Prosím o pomoc rozšíření
sbírky hraček - autíček zn. Bison.
Koupím. Děkuji za nabídky. Tel.
777 589 965

♦ lyže sjezd. Sporten 170 cm
s vázáním Tyrolia + hole 115 cm
(1 000 Kč) a sjezd. boty Dalbello,
vel. 28,5 (1 000 Kč). Tel. 739 351
999
♦ Škoda Octavia - velké ko-
vové auto na dálkové ovládání,
zcela nové v orig. krabici, pův.
cena 1 190 Kč, nyní pouze
590 Kč. Tel. 604 961 269
♦ hvězdář. dalekohled, zvětš.
32x, ostrý a kontrast. obraz, kom-
pas, hledáček, stativ, nový v orig.
balení, 800 Kč. Tel. 604 961 269
♦ levně 4 m2 obkladů kabřinec
a náhr. díly na Škodu 1000 MB
(podběhy, světla, zvedáky). Tel.
722 087 053
♦ známky na námětových
obálkách prvního dne. Rok 1947
- 1990, cena dohodou. Tel. 556
812 101
♦ NOKIA 6230i, bluetooth, in-
fraport, diktafon, fotoaparát/ka-
mera, FM rádio, MP3 aj., PC

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

♦ Prodám chevrolet - matiz
r.v. 2004. Tel. 723 591 733

a u t o - m o t o

k o u p í m

♦ www.hubnutischuti.cz
♦ Prosím řidičku, která v úterý
23. listopadu okolo 17. hod.
viděla ujíždět účastníka nehody
na kruhovém objezdu mezi Ko-
přivnicí a Lubinou, aby se ozvala
na tel. 603 373 897
♦ Daruji za odvoz barevný tel.
Samsung 55 cm vč. ovladače
a návodu. Tel. 607 881 949
♦ Daruji za odvoz dvě starší
válendy s úložným prostorem.
Tel. 604 469 649

r ů z n é

s e z n á m e n í

♦ 43letý hledá přítelkyni z Ko-
přivnice a okr. Nový Jičín k tr-
valému vztahu. Jedno malé dítě
nevadí. Tel. 773 192 376

Objednávka předplatného
KOPŘIVNICKÝCH NOVIN

Objednáte-li si půlroční předplatné Kopřivnických novin, budete je
mít ve schránce v pátek, a to za obvyklých 5 Kč

(pro Kopřivnici a místní části)

Jméno a příjmení ....................................................

Bydliště....................................................................

Objednávku můžete zaslat na adresu Městského úřadu
Kopřivnice, Štefánikova 1163, přinést osobně do redakce
Kopřivnických novin (MÚ, 7. patro) nebo zaslat na e-mail

kopr.noviny@koprivnice.cz, a to do

První výtisk budete mít ve svých schránkách již 13. ledna.

20. prosince.

Město Kopřivnice pořádá
v centru města

Vánoční jarmark
Středa 15. prosince a čtvrtek 16. prosince

JSOU zváni prodejci vánočního zboží,
rukodělní výrobci i prodejci dalšího  sortimentu
spotřebního zboží a k nákupu obyvatelé našeho

města a okolí.

bližší informace - tel. 556 879 658

Město Štramberk zve na výstavu betlémů
a výtvarných prací dětí štramberských škol

Štramberské Vánoce

Výstava potrvá do 19. prosince.

V muzeu Zdeňka Buriana

Otevřeno: denně mimo pondělí 9 - 12 hodin, 12.30 - 16 hodin

Poslední vydání

Kopřivnických

novin v roce

2010 - 23. 12.

Městská knihovna Kopřivnice

Kouzelné nitě

16. prosince 2010 - 13. ledna 2011

Po, út, čt pá

12.30 - 18 hodin

Čítárna knihovny KD Kopřivnice

7.30 - 12 hodin

výstava paličkovaných krajek
paní Jarmily Heimerlové

Podrobné informace naleznete  na webových stránkách
města (www.koprivnice.cz)

nebo na úřední desce před městským úřadem.

Kopřivnice vyzývá zájemce
k podání přihlášky na

za podmínky přistoupení k závazku
NÁJEM OBECNÍHO BYTU

w 1 + 1 c 58,11 m Štramberská 1134, minimální
přistoupení k závazku: 30 000 Kč

o elkové ploše
2
,

w 1 + 1 c 41,11 m Alšova 1143, minimální
přistoupení k závazku: 30 000 Kč

o elkové ploše
2
,

w 1 + 1 c 40,84 m Alšova 1144, minimální
přistoupení k závazku: 30 000 Kč

o elkové ploše
2
,

w 1 + 2 c 56,70 m   Obránců míru 988, minimální
přistoupení k závazku: 40 000 Kč

o elkové ploše
2
,

w 1 + 2 c 60,670 m   Obránců míru 981, minimální
přistoupení k závazku: 40 000 Kč

o elkové ploše
2
,

§ vyplněnou přihlášku odevzdejte v neprůhledné a zapečetěné obálce

, o který máte zájem, nejpozději

na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku

města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře

č. 867 nebo 868 nebo 866;

s uvedením adresy předmětného bytu

do 20.12. do 16 hodin

§ nejbližší schůze rady města, která se bude konat pravděpodobně

v určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města

schválit dohodu o přistoupení k závazku;

lednu 2011,

§ závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacena

před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 31. 1. 2011,
případně bude termín stanoven usnesením Rady města Kopřivnice;

Organizační pokyny:

§ prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovnicemi Odboru majetku

města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře

č. 867 a 868, tel. 556 879 795, 556 879 796, 556 879 798;

§ formulá š žř přihlá ky obdr íte pouze na odboru majetku města,

oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice;
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♦ Bruslení veřejnosti: čt 9. 12. 8 - 13, pá 19. 12. 8.45 - 12.30, so 11.
12. 8.45 - 12.30 , ne 12. 12. 14.45 - 16

♦ Florbal: ne 12. 12. v 10 hod. 1. SC WOOW Vítkovice - FBC Vi-
kings Kopřivnice, v 15.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1. MVIL Ostrava
(13. a 14. kolo I. ligy dorostenců), ne 19. 12. v 10.15 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice - FBC Remedicum Ostrava B, ve 12.45 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice - S.K. P.E.M.A BCC Opava (9. a 10. kolo III. ligy juniorů) - vše
hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: so 11. 12. od 8 do 13.15 hod. 4. turnaj Frensport okresního
přeboru - hala SOU Kopřivnice, v 19 hod. Komax Kunčice p. O. - Chotěboř
(11. kolo II. ligy mužů), so 18. 12. Komax Kunčice p. O. - Delta Real
Šumperk (12. kolo II. ligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka, 4. turnaj Frensport
1. třídy - hala SOU Kopřivnice, so 18. 12. a ne 19. 12. 4. ročník Vánočního
memoriálu Luboslava Kapsy - hala Masarykova gymnázia v Příboře 

♦ Házená: so 11. 12. ve 14 hod. KH Kopřivnice - Prostějov (11. kolo
I. ligy ml. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - TJ Jiskra Lázně Třeboň (11.
kolo I. ligy st. dorostu)  - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Hokej: so 11. 12. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Vsetín (ŽL 7. a 8.
tříd), čt 16. 12. od 15 hod. HC Kopřivnice - Jastrzebie (ŽL 5. a 6. tříd), so
18. 12. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Opava (ŽL 5. a 6. tříd), ne 19. 12.
od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Třinec (KL přípravek 3. a 4. tříd)

♦ Krytý bazén: čt 9. 12. 6 - 12, 18.30 - 21, pá 10. 12. 6 - 8, 14.30 - 17
(půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 11. 12. 12 - 21, ne 12. 12. 10 - 19, po
13. 12. zavřeno, út 14. 12. 6 - 12, 14.30 - 16, 18.30 - 21, st 15. 12. 6 - 8,
14.30 - 17, 18.30 - 21, čt 16. 12. 6 - 12, 18.30 - 21, pá 17. 12. 6 - 8, 14.30
- 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 18. 12. 12 - 21, ne 19. 12. 10 - 19
hodin. Mimo ne je dětský bazén uzavřen v době od 8.15 - 11.15 hodin.

♦ Rekreační turistika: so 11. 12. v 7.35 hodin Bus Kateřinice, zast.
pod Hájkem, Trnávka, Bus Kopřivnice, st 15. 12. v 6.01 hodin ČD Ostravice,
zastávka, ČD „M“ Staškov - „Z“, Nová dědina, ČD Frýdlant p. O., so 18.
12. v 8 hodin ČD Veřovice, Velký Javorník, ČD Veřovice, st 22. 12. v 8  ho-
din AN Větřkovice , kolem vodárny, přes Hájov, Větřkovice, Kopřivnice, po
27. 12. v 9 hodin Povánoční šlápoty roku 2010, restaurace U Milana, za-
stávka BUS Rybí U Hanzelků 

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 10 - 12 muži, 14.30
- 21 ženy, pá 12 - 14 ženy, 14.30 - 21 muži, so 12 - 16.30 párovka 16.30 -
21 společná, ne 10 - 19 společná

♦ Vodní aerobik: každé pondělí od 18.30 do 19.30 hod.

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Házená: starší dorost (10. kolo I. ligy): HCB OKD Karviná – KH
Kopřivnice 38:31 (20:18), sestava a branky Kopřivnice: Janíček, Žingor –
V. Žižkovský 4, Dobrovodský, Kudělka, Podhráský, Pola, Kahánek 10,
Schäfer 5, Gřes 8, Fulnek, Mička 1, Pavlík 3/3; mladší dorost (10. kolo I.
ligy): HCB Karviná – KH Kopřivnice 17:15 (9:9), sestava a branky Ko-
přivnice: Lipový, Chalupa – Reček 5, Kocsis, Fulnek, Krpelík, Karban 3,
Bittala, Zima, Hanus 1, Bukovský 2/1, Tížek 1, Fila 1, Žižkovský 2.

♦ Hokej: junioři (15. kolo krajské ligy): HC Kopřivnice – HK Nový
Jičín 2:2 (0:1, 1:1, 1:0), branky Kopřivnice: 27. Šustek, 43. Starmann; do-
rostenci (18. kolo ligy dorostu): HC Černí Vlci – SHKM Hodonín 1:6 (0:3,
1:2, 0:1), branka Kopřivnice: Tkáč; 8. třída (16. kolo ŽL): HC Černí Vlci
– SK Karviná 10:2; 7. třída (16. kolo ŽL): HC Černí Vlci – SK Karviná
5:8; 6. třída (16. kolo ŽL): SK Karviná – HC Černí Vlci 1:3; 5. třída (16.
kolo ŽL): SK Karviná – HC Černí Vlci 0:12; přátelská utkání 1. a 2. tříd
(3. 12., Kopřivnice): HC Kopřivnice A - Sparta Praha A 12:7, HC Kopřiv-
nice B - Sparta Praha B 4:4, HC Rožnov A - HC Sparta Praha A 11:4, HC
Rožnov B - HC Sparta Praha B 0:10.

♦ Krasobruslení: z výsledků závodníků FSC Kopřivnice na VC
Brna (26. - 27. 11., závod Českého poháru): ml. žačky: 12. M. Milčin-
ská, 22. K. Kostelníková, 29. V. Grussmannová; nejml. žačky: 10. K.
Palágyiová, nejml. žáci: 3. Grussmann.

♦ Volejbal: muži (17. a 18. kolo KP I. třídy): DTJ Polanka n. O. –
KV Tatra Kopřivnice 3:1 (-25, 21, 16, 21), 3:1 (13, -22, 15, 26); junioři (19.
a 20. kolo I. ligy dorostu): KV Tatra Kopřivnice – VK Choceň 0:3 (-22, -
19, -15), 0:3 (-19, -11, -17); juniorky (17. a 18. kolo KP II. třídy): Slezan
Orlová – KV Tatra Kopřivnice 0:3 (-14, -17, -7), 0:3 (-18, -13, -16).

v ý s l e d k y

Ženský celek Vikings aktuálně na třetím místě
H o r n í   S u c h á  (jfk) – Na

třetí příčku se po čtvrtém turnaji II.
ligy v Horní Suché posunuly
florbalistky FBC Vikings Kopřiv-
nice, a to díky vítězstvím nad do-
mácím týmem a Sbornou Bílovec.

Do utkání s Horní Suchou se
Kopřivnice vrhla nebojácně a po
dvou třetinách vedla góly Prašiv-
kové 2:0. Ve třetím dějství přišel
nápor soupeřek a gól Chobotové.
Těsný náskok už se pak Kopřivnici
podařilo uhájit, a to i přes krátké
oslabení v konci utkání.

V utkání s Bílovcem se Vi-
kings dostávaly, i díky rozhodčím,
kteří kouskovali hru, jen těžko do
tempa, přesto se během prvních

dvou třetin prosadily celkem tři-
krát. O góly se postaraly Prašiv-
ková, Milichová a Gilarová. Ve tře-
tím dějství Bílovec z hole
Krayzelové jen korigoval skóre na
3:1. „Nebylo to jednoduché utkání.
I když je Bílovec poslední, jde
herně nahoru a vyrovnává se dal-
ším družstvům. Celkově je soutěž
mnohem víc vyrovnaná než loni,“
podotkla k zápasu kapitánka ko-
přivnického týmu Petra Milichová.

Jak se dívá na aktuální třetí
příčku týmu v tabulce II. ligy?
„Tabulka je v tuto chvíli trochu
zkreslená, ale dá se říci, že zatím pl-
níme očekávání a umístění je ade-
kvátní předváděné hře. Porážky

jsme si zatím připsaly s Lipníkem
a Opavou, která se jeví nejlépe, ale
oba jsou určitě k poražení. Hodně
důležité bude, jak zahrajeme o ví-
kendu v Prostějově, kde nás čeká
domácí družstvo a Olomouc B,“
říká Milichová. Pokud tým chce
myslet na postup do baráže, bude
si podle ní muset hodně dát záležet
i na prvním lednovém turnaji, v
němž se střetne se zatím prvním
Lipníkem a Rožnovem.

Ze statistiky 4. turnaje II. ligy
divize VII: FbK Horní Suchá – FBC
Vikings Kopřivnice 1:2 (0:1, 0:1,
1:0), branky Kopř.:  A. Prašivková 2,
sestava Kopř.: Harazimová – Lípová,
Milichová, Podhráská, Jurková, G.
Štěpánová – Prašivková, Vývodová,
Pernová, Večerková, Gilarová, Krb-

cová; FBC Vikings Kopřivnice –
Sborná Bílovec 3:1 (1:0, 2:0, 0:1),
branky Kopř.: Prašivková, Milichová,
Gilarová, sestava Kopř.: Harazimová
– Lípová, Milichová, Podhráská,
Jurková, G. Štěpánová – Prašivková,
Vývodová, Pernová, Večerková, Gi-
larová, Krbcová, trenér: Sládkovský. 

Mikulášský běh si i přes mráz našel své příznivce
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Na-

bitý mikulášský víkend přinesl
mimo jiné i novinku v podobě Mi-
kulášského běhu parkem, který
v sobotu 4. prosince uspořádal Laš-
ský běžecký klub Kopřivnice. Do
sadu Edvarda Beneše si i v mrazi-
vém počasí našlo cestu 47 dětí, zá-
vod dospělých absolvovalo 13
běžců.

Atletika v Kopřivnici má sice
dlouholetou tradici, práce s mládeží
ale byla obnovena teprve v ne-
dávné době, a tak si cestu na start
našly především nejmladší děti,
tedy od čtyř do sedmi let. A právě
ony si jedinečnou atmosféru zá-
vodu, jehož startérem byl sám Mi-
kuláš, asi nejvíce užily.

Na upravených cestách měst-
ského sadu byly k vidění urputné
souboje, přičemž v cíli čekala
mikulášská nadílka nejen na ty nej-
lepší, ale na všechny, kteří do něj
dorazili. První tři ve všech katego-
riích si pak ještě užili chvilky
slávy na stupních vítězů, kde jim
další odměny předal kdo jiný než
Mikuláš a spolu s ním místo-
starostové města, pánové Miroslav
Kopečný a Alois Janek. Ozdobou
závodu dospělých byl český re-
prezentant Petr Mikulenka ze
Slezanu Frýdek-Místek, který po-
dle očekávání tříkilometrovému
klání v parku kraloval. 

Jak viděli závod pořadatelé?
„Na to, že se tento běh konal po-
prvé a počasí nebylo zrovna
ideální, byl o akci slušný zájem,
takže se děti mohou těšit na po-

kračování. Závod dospělých bohu-
žel kolidoval s během na Pustevny,
což se v dalších letech dá očekávat
znovu, takže s největší pravděpo-
dobností v budoucnu půjde o čistě
dětskou akci,“ poznamenal k zá-
vodu předseda LBK Kopřivnice
Jiří Harašta.   

Z výsledků Mikulášského běhu
parkem (4. 12., Kopřivnice): děti
r. 2007 a ml. s rodiči (80 m): 1. Na-
tálie Polášková (Ženklava), dívky
r. 2005/06 (200 m): 1. Nikola Cho-

vanečková (Štramberk), chlapci
r. 2005/06 (200 m): 1. Tomáš David
(LBK Kopřivnice), dívky r. 2003/04
(260 m): 1. Lila Bartáková (LBK Ko-
přivnice), chlapci r. 2003/04 (260 m):
1. Hynek Bartoň (LBK Kopřivnice,
dívky r. 2001/02 (400 m): 1. Eliška
Kopcová (Slezan Frýdek-Místek),
chlapci r. 2001/02 (400 m): 1. Petr
Štusek (ZŠ sv. Zdislavy, Kopřivnice),
dívky r. 1999/00 (520 m): 1. Kristýna
Škanderová (Slezan Frýdek-Místek),
chlapci r. 1999/00 (520 m): 1. Tomáš
Szymala (Slezan Frýdek-Místek),
dívky r. 1997/98 (520 m): 1. Helena

Benčová (Slezan Frýdek-Místek),
chlapci r. 1997/98 (520 m): 1. Patrik
Říha (Slezan Frýdek-Místek), dívky
r. 1995/96 (750 m): 1. Kateřina
Seibeltová (Slezan Frýdek-Místek),
chlapci r. 1995/96 (750 m): 1. Pavel
Szymala (Slezan Frýdek-Místek),
ženy do 35 let (1 500 m): 1. Petra
Čaganová (Slezan Frýdek-Místek)
6:04 min., muži do 39 let (3 000 m):
1. Peter Mikulenka (Slezan Frýdek-
Místek) 10:54, muži do 59 let (3 000
m): 1. Josef Nejezchleba (Slezan F-M)
12:38, muži nad 60 let: 1. Josef
Hyvnar (LBK Kopřivnice) 18:12.

Fotbalové vítězství Kopretiny
Z l í n  (jfk) – Ověnčen nečekaným zlatem se vrátil tým

vlčovického Denního stacionáře Kopretina ze 4. ročníku mezinárod-
ního turnaje ve sjednocené kopané. V turnaji s názvem Zlínský pohár
2010 a mottem „let’s win together“, který se konal 5. - 7. listopadu,
se utkalo osm družstev tvořených vždy třemi mentálně
handicapovanými a dvěma zdravými hráči. Kopretina měla z před-
chozích ročníků na kontě páté místo a bronz, takže radost z vítězství
nebrala konce.

„Sami sebe jsme považovali spíš za outsidery a utvrdilo nás v tom
první utkání, které jsme prohráli. Pak jsme ale udělali taktické změny,
vyhecovali jsme se a dopadlo to výborně,“ komentoval vítězství
Vlastimil Pastorek, jeden z vychovatelů, který turnaj se svými svě-
řenci absolvoval.

Tým se na turnaj každoročně moc těší. „Jiné sporty děti moc
neberou, ale na fotbal se těší a celý třídenní turnaj je pro ně velký zá-
žitek. Z výsledku měly obrovskou radost, ale turnaj si užily i jinak.
Byli jsme v Mc’Donaldu a v kině, což pro ně není běžné,“ dodal ke
zlínskému klání Pastorek.

Výsledky Zlínského poháru 2010 (5. – 7. 11., Zlín): skupina: DS Vl-
čovice – Ostrava 1:2, - Kohouti Háj 4:0, - Bystré v Čechách 1:1, - Trenčín
1:0; semifinále: DS Vlčovice – Zlín 5:3; finále: DS Vlčovice – Ostrava 1:0.
Nejlepší brankář turnaje: Michal Kriška (DS Vlčovice). Nejlepší střelec tur-
naje: J. Širanec (DS Vlčovice) 8 branek. Sestava DS Vlčovice: handicapo-
vaní: Jan Širanec, Jakub Hubinák, Michal Kriška, Jan Konvička, Pavel Kaluža;
vychovatelé: Martin Poruba, Monika Petrová, Vlastimil Pastorek.

Městská liga v plném proudu
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Kop-

řivnická městská liga v ledním
hokeji běží naplno. První lize mo-
mentálně vévodí Netopýři, druhé
lize Rybník a nejnižší soutěži muž-
stvo Petřvaldu. 

Aktuální výsledky MH ligy: 1.
liga: Predators – OS KOVO 5:3, 2.
liga: Závišice – Bobři 3:6, Staříč –
Medvědi 6:3, 3. liga: Janovice – Pe-
třvald 4:14, Kozlovice – Bystré 6:2,

Lahvators – Brušperk 3:4, Veřovice –
Bartošovice 1:2, Tatra – Jestřábi 2:9. 

II. liga žen po 4. turnaji
1. Lipník 11 9 1 1 40:16 28

2. Opava 10 7 2 1 56:15 23

3. Kopřivnice 8 6 0 2 24:16 18

4. H. Suchá 9 5 1 3 33:22 16

5. Rožnov 10 4 1 5 31:23 13

6. Olomouc B 9 2 1 6 12:29 7

7. Prostějov 8 1 1 6 10:28 4

8. Bílovec 11 0 1 10 9:66 1

Děti běhaly i ve sněhu s velkým zaujetím. Vše z povzdálí pozoroval Mikuláš, který nejen závodníky vy-
sílal na trať, ale také je odměňoval.                                                               FOTO: RADEK CHVISTEK

Sobota 11. 12.
malá tělocvična
zimního stadionu
v Kopřivnici

začátek v 10 hodin

Kladina, prostná,
dívky 1997 - 2005

Mikulášský dvojboj

v gymnastice

Malá cena města
Kopřivnice
v krasobruslení

zimní stadion Kopřivnice

3.15 - 20.30 hodin1

Závod Českého poháru a poháru
ČKS A

So 11. 12.
Sobota 11. 12.

velká tělocvična
zimního stadionu v Kopřivnici

Žáci, junioři a juniorky do 17 let

Velká cena města
Kopřivnice
ve vzpírání

začátek v 10 hodin

1. MH liga k 5. 12. 2010
1. Netopýři 7 5 0 0 2 43:30 15

2. BAH 7 4 1 0 2 38:23 14

3. OS KOVO 8 4 1 0 3 50:42 14

4. Predators 8 4 0 1 3 31:28 13

5. Prestige 8 4 0 0 4 26:31 12

6. Slivovice 7 3 0 0 4 18:21 9

7. BFI Rivals 7 2 0 1 4 21:30 7

8. Devils 8 1 1 1 5 24:46 6

2. MH liga k 5. 12. 2010
1. Rybník 6 6 0 0 0 52:14 18

2. Staříč 8 5 0 0 3 45:38 15

3. Medvědi 7 4 0 2 1 44:29 14

4. Hájov 5 3 0 0 2 27:20 9

5. Palkovice 6 0 2 0 4 18:33 4

6. Závišice 5 1 0 0 4 14:38 3

7. Bobři 5 0 0 0 5 14:42 0

Zajímavé boje byly k vidění v pátek na kopřivnickém zimním stadi-
oně, kde se střetla družstva malých hokejistů Kopřivnice a Sparty
Praha (více viz výsledky).                FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

3. MH liga k 5. 12. 2010
1. Petřvald 8 7 0 0 1 92:27 21

2. Jestřábi 8 5 0 1 3 47:34 16

3. Janovice 8 4 1 1 3 50:43 15

4. Bartošovice 8 3 2 1 2 27:21 14

5. Lahvators 8 4 0 2 2 27:28 14

6. Veřovice 8 3 1 1 3 19:28 12

7. Brušperk 8 2 2 0 4 27:45 10

8. Bystré 7 2 1 1 3 27:37 9

9. Kozlovice 8 2 0 0 6 29:36 6

10. Tatra 7 0 0 0 7 15:61 0

Florbalisté na pěkné třetí příčce
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vý-

borně si ve florbalové Moravsko-
slezské lize starších žáků vede
družstvo FBC Vikings Kopřivnice.
Po osmi odehraných kolech mu pa-
tří třetí příčka s dvoubodovou
ztrátou na vedoucí FBC Remedi-
cum Ostrava a se stejným
bodovým ziskem jako má na druhé
pozici tým 1. SC WOOW
Vítkovice. Právě s těmito družstvy
zatím ztratila Kopřivnice body.
Celek Remedicum Ostrava ji po-
razil vysoko 8:1, s Vítkovicemi
remizovala 5:5. Nejlepším střelcem
kopřivnického mužstva je zatím se

sedmnácti body Lukáš Pešat, který
má na kontě 9 branek a 8 asistencí.

Tabulka MS ligy st. žáků
1. Rem. Ostr. 8 7 0 1 80:9 21

2. Vítkovice 8 6 1 1 59:31 19

3. Kopřivnice 8 6 1 1 43:24 19

4. MVIL Ostr. 6 4 0 2 28:24 12

5. Tor. Havířov 8 4 0 4 29:35 12

6. H. Suchá 6 3 1 2 51:38 10

7. Paskov 6 3 0 3 28:30 9

8. Frýdek-M. 8 2 1 5 31:35 7

9. Bohuslavice 8 1 1 6 14:41 4

10. Sl. Havířov 6 1 1 4 19:57 4

11. Rožnov 8 0 0 8 9:67 0



HC Kopřivnice – HC Studénka
5:2 (1:1, 2:0, 2:1)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Další
vítězství, tentokrát víceméně
povinné nad poslední Studénkou,
přidal do své sbírky kopřivnický
hokejový tým mužů. V 16. kole
krajské ligy porazil svého tradi-
čního rivala na domácím ledě 5:2
a stále figuruje v čele tabulky,
aktuálně už s šestibodovým ná-
skokem na druhý Horní Benešov.

Studénka zaznamenala gól
jako první, a to v 17. minutě zá-
sluhou Veselského. Hned v 19. mi-
nutě ovšem za domácí odpověděl
Merta a od té chvíle už byla Ko-
přivnice jasně lepší. Ve druhé tře-
tině sice její tlak brzdily
dvouminutové tresty, přesto přidala
dva góly. Převaha domácího celku

trvala i v posledním dějství a jen
zásluhou brankáře Pastorka nako-
nec Studénka inkasovala jen pět-
krát. Skóre 5:1 v poslední minutě
už jen korigoval Čáň.

„Bylo to sice povinné vítězství,
ale se Studénkou to je vždycky
těžké, protože proti nám odevzdává
maximum,“ konstatoval po zápase
kopřivnický trenér Miroslav Po-
korný a dodal: „Podali jsme celkem
dobrý výkon s tím, že jsme vy-
zkoušeli všechny hráče. Navíc to
byl vzhledem k řadě šancí asi
i divácky pěkný hokej.“

Ke středečnímu zápasu do Kr-
nova se Kopřivnici díky počasí bo-
hužel nepodařilo dorazit. Krnov
tento fakt bez problémů akceptoval
a kluby se dohodly, že zápas sehrají
v náhradním termínu. Ten je zatím

v jednání.  
Branky: 19. Merta, 30. A. Hrubý,

34. a 54. Bílek, 51. Žáček – 17. Vesel-
ský, 60. Čáň. Vyloučení: 8:6 + 10
min. Pastorek (Studénka). Využití
přesilovek: 2:1. Hl. rozhodčí: Bolek.
Diváků: 328. Sestava Kopř.: Unzei-
tig, Bouša – Hruškovský, Chalupa,
Žáček, A. Hrubý, D. Hrubý – Me-
renda, Novotný, Bílek, Vaculín –
Slabý, Kladiva, Mičulka, Horák,
Merta, Pokorný. Další výsl. 16. kola
KL: Krnov – Karviná 4:1, H. Bene-
šov – N. Jičín 6:3. 

N o v ý   J i č í n  (jfk) – Celkem sedmnáct cenných
kovů v individuálních startech vylovili plavci SK Ko-
přivnice v oblastním přeboru staršího žactva. Ten se
konal 26. – 27. listopadu v Novém Jičíně a nejúspěš-
nějším závodníkem kopřivnického klubu v něm jedno-
značně byla Michaela Indráková, která v kategorii
třináctiletého žactva vybojovala tři zlaté a po jedné
stříbrné a bronzové medaili.

Nejhodnotnější výkon Indráková předvedla na
trati 100 m prsa, kterou vyhrála časem 1:21,60 min.,
dalších vítězství dosáhla v disciplínách 200 m prsa
a 100 m polohový závod. Pětkrát na stupně vítězů vy-
stoupala i Hana Orošnjaková v kategorii čtrnáctiletého
žactva. Vítězství vybojovala časem 28,90 s ve sprintu
na 50 m volný způsob a k němu přidala čtyři druhá
místa. Jen o jednu medaili méně si domů odvezla Eva
Moudrá, další pak získali ještě Adéla Fabrigerová a Jiří
Voráč. Trenérka Petra Kahánková, která z velké části
děti trénuje, byla s vystoupením v Novém Jičíně ma-
ximálně spokojená. Co ji potěšilo nejvíce? „Obrov-
ský skok Míši Indrákové, ale i velký pokrok Jirky

Voráče, který si udělal osobáky ve všech startech,“
konstatovala spokojeně. Doufá, že její svěřenci za-
plavané výkony minimálně zopakují na mistrovství
ČR žactva, které se koná 11. – 12. prosince
v Chomutově (žac. 12 let), Prostějově (žac. 13 let) a Ji-
hlavě (žac. 14 let).

Z výsledků závodníků SK Kopřivnice v obl. pře-
boru st. žactva (26. – 27. 11., Nový Jičín): P. Davidová
(r. 98): 5. 100 P 1:38,00 a 200 P 3:24,70, 6. 100 PZ
1:29,60; A. Fabrigerová (r. 98): 2. 100 PZ 1:22,20 a 50
VZ 31,60, 4. 200 VZ 2:37,30 a 100 Z 1:21,80, 5. 100 VZ
1:13,40; K. Goldová (r. 96): 4. 100 P 1:34,70, 9. 100
Z 1:31,70; P. Chalupa (r. 97): 4. 200 Z 3:03,80, 5. 100 P
1:32,10 a 100 Z 1:23,80, 7. 100 PZ 1:25,70; M. Indráková
(r. 97): 1. 100 P 1:21,60, 100 PZ 1:15,60 a 200 P 3:02,90,
2. 50 VZ 30,90, 3. 100 Z 1:17,20; K. Kahánková (r. 98):
4. 100 PZ 1:24,60, 6. 100 VZ 1:13,90, 7. 100 Z 1:26,00,
8. 50 VZ 34,10 a 200 VZ 2:45,00; J. Krysa (r. 96): 10.
200 P 3:34,80, 12. 100 VZ 1:20,60; E. Moudrá (r. 96):
1. 200 Z 2:46,40, 3. 50 VZ 29,70, 100 Z 1:16,30 a 100 VZ
1:06,30, 4. 100 PZ 1:20,40, 6. 200 VZ 2:32,50; H.
Orošnjaková (r. 96): 1. 50 VZ 28,90, 2. 200 VZ 2:24,90,
100 PZ 1:16,20, 100 Z 1:15,30 a 100 VZ 1:04,80; J. Voráč
(r. 97): 3. 100 P 1:28,00, 5. 100 PZ 1:22,50, 6. 50 VZ 31,50
a 100 Z 1:24,80, 7. 100 VZ 1:12,00.

KH Kopřivnice – Handball KP
Brno 26:25 (14:13)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Pokud
by házenkáři Kopřivnice ve 14.
kole Zubr Extraligy nezdolali Brno,
přidali by další kapku na misku
vah, která by mohla v konečném
účtování sehrát negativní roli. Po
velkém boji se soupeřem, jenž
rovněž míří do spodní šestky, ale
nakonec dotáhli zápas k těsnému
vítězství. Dva body znamenaly
velkou radost, hra domácího týmu
však pražádnou euforii nevyvolala,
stejně jako vzpomínka na první
vzájemný zápas, který Brno na do-
mácí palubovce vyhrálo rozdílem
sedmnácti branek.

Brno bylo v první půli dlouho
o krok popředu, a to především
díky nepřipravené střelbě Kopřiv-

nice. Domácí se do vedení poprvé
dostali ve 21. min. brankou Gřese
a svého soupeře už do něj nepustili.
Vcelku se jim dařila obrana, za
kterou stál pozorný Pour, a i když
ve druhém poločase neproměnili
celou řadu vyložených šancí, na-
konec vedení uhájili až do závě-
rečného klaksonu. „Myslím, že
v závěru by bylo spíše štěstí,
kdybychom výsledek obrátili. Bo-
hužel někteří hráči dnes neodevz-
dali stoprocentní výkon v zápase o
důležité body. Doma jsme hráli
úplně jinak,“ zhodnotil utkání br-
něnský kouč Zdeněk Missbach.

Domácí byli šťastni za dva
body. „Jsem rád, že hráči přistoupili
k zápasu s takovým nasazením
a bojovností a že ho dotáhli k ví-
tězství, i když jen o jeden gól. Ve

druhé půli jsme mohli utéct na větší
rozdíl a mít více klidu, bohužel
jsme nedávali šance,“ uvedl po zá-
pase domácí kouč Libor Hrabal.
Radost mu kromě vítězství udělal
i Lukáš Frančík na rozehrávce,
který do hry vnesl rychlost a dal
více prostoru krajním spojkám.

Co zápasu říkal autor šesti kop-
řivnických branek Petr Kichner?
„Cítili jsme po fiasku s Třeboní, že
musíme vyhrát, jinak půjdeme
dolů. Svazovalo nás to a na hře to
bylo vidět, ale důležité jsou dva
body. Řekl bych, že rozhodli bran-
káři,“ konstatoval hráč. 

Sestava a branky Kopř.: Pour,
Čapka – Lipový, Střelec  1, Hanzelka
2, Toms, Frančík 4, Gřes 4/1, Krčmář
1, Krejčiřík, Kolmajer 4, Kichner 6,
Aspridis 4, Veřmiřovský. Nejvíce
branek Brna: Hastík 10/4, Mičola

5.Sedmičky: 2/1 – 4/4. Vyloučení:
7:4. Rozhodčí: Kohout, Vaník. Di-
váků: 200. Další výsl. 14. kola: Jičín
– Plzeň 22:20, Lovosice – Dukla
31:28, Hranice – Přerov 31:24, Kar-
viná – Zubří 29:24, F-M – Třeboň
37:24.
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Házenkáři doma těsným rozdílem zdolali Brno

KL mužů po 16. kole
1. Kopřivnice 13 11 0 0 2 68:38 33

2. H. Benešov 13 9 0 0 4 69:48 27

3. Krnov 13 7 1 0 5 52:50 23

4. N. Jičín 14 7 0 0 7 55:55 21

5. Karviná 14 6 1 0 7 69:60 20

6. Rožnov 13 4 0 2 7 54:62 14

7. Studénka 14 1 0 0 13 32:86 3

Házenkářský tým mužů KH Kopřivnice porazil doma nováčka soutěže z Brna Králova Pole o jedi-
nou branku, a připsal si tak do tabulky velice důležité body.              FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Kelnarová druhá
v turnaji GP A
B r n o (jfk) – Vynikající druhou

příčku vybojovala kopřivnická bad-
mintonistka Eliška Kelnarová ve dru-
hém celostátním turnaji do patnácti let,
který se konal poslední listopadový ví-
kend v Brně Jehnicích. Teprve třinácti-
letá hráčka překvapivě porazila ve
čtvrtfinále turnaje GP A jedničku čes-
kého žebříčku této kategorii a vítězku
z úvodního turnaje v Orlové Kristýnu
Brunátovou z Astry ZM Praha 2:0 (16,
18). V semifinále zdolala po velké bi-
tvě svou klubovou kolegyni Karlu
Ptáčkovou 2:1 (-18, 13, 17) a až ve fi-
nále podlehla nasazené dvojce Ivaně
Zychové z Astry ZM Praha 0:2 (-9, -
17). V párových disciplínách turnaje už
se Kelnarová ani Ptáčková výrazně ne-
prosadily. Potěšující ovšem je, že
v aktuálním českém žebříčku dvouhry
kategorie U15 patří oběma kopřivni-
ckým hráčkám lichotivé umístění.
Ptáčková je třetí, Kelnarová čtvrtá. 

Mikulášský den s házenou
měl u dětí i dospělých úspěch

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Střelecká soutěž, skákání v pytli, běh
s novinami či překážková dráha. Tato a ještě další klání čekala na
mladé házenkáře v sobotu 4. prosince, kdy pro ně, ale i další zájemce
klub uspořádal Mikulášský den s házenou.

Nosným bodem programu byly výše zmíněné dovednostní sou-
těže, kterých bylo celkem osm, a utkalo se v nich osm družstev vy-
tvořených z dětí napříč kategoriemi. Mikulášské odměny čekaly úplně
na všechny, na tři nejlepší týmy pak ještě speciální dárky.

Dříve se tato akce konala pod názvem Mikulášský turnaj a za-
hrnovala klání mezi A a B týmy jednotlivých kategorií. Loni ji klub
rozšířil a rozhodně udělal dobře. Kromě dovednostních soutěží byly
v sobotu na programu ještě zápasy mezi týmy složenými z minižáků
a žáků a také exhibiční duel mezi trenéry a rodiči, kteří sice byli
důstojným soupeřem, ale na trenéry přece jen nestačili. Kromě toho
byli v každé kategorii vyhlášeni a odměněni  hráči s nejlepším pří-
stupem k tréninku.

Punc akci dodali dva čerti, kteří především u malých házenkářů
budili respekt, přesto spokojenost vládla na všech frontách. „Myslím,
že je to určitě zajímavější než dřív, hlavně tedy pro malé děti, a o to
nám jde,“ vyjádřil radost z povedeného dne šéftrenér mládeže Jan Mar-
tínek. 

Odměnění hráči s nejlepším přístupem k tréninku: st. dorost:
Marek Žingor, ml. dorost: Tomáš Lipový, Michal Krpelík, st. žáci:
Jakub Lakatoš, Martin Kabát, Kryštof Dobečka, ml. žáci: Richard Bla-
hut, minižáci: Matyáš Hyvnar, Matěj Hrnčárek, Lukáš Kučeriak.

Hokejové mužstvo splnilo povinnost Plavci úspěšní i v přeboru staršího žactva

ZUBR Extraliga po 14. kole
1. Lovosice 14 11 1 2 433:350 23

2. Karviná 14 10 2 2 420:372 22

3. Dukla 14 10 0 4 427:360 20

4. Zubří 14 9 0 5 398:363 18

5. Hranice 14 8 1 5 380:348 17

6. Plzeň 14 8 0 6 406:355 16

7. Jičín 14 7 2 5 359:348 16

8. Třeboň 14 4 1 9 368:439 9

9. Brno 14 4 0 10 406:467 8

10. Kopřivnice 14 3 1 10 363:444 7

11. Frýdek-M. 14 3 0 11 382:428 6

12. Přerov 14 3 0 11 371:439 6

ZŠ E. Zátopka v krajském finále 
O d r y  (jfk) – Krajské finále

Orion Florbal Cupu si v kategorii
starších dívek zahraje tým kopřiv-
nické ZŠ Emila Zátopka. Rozhod-
nutí padlo v okresním finále, které
tým pod vedením učitelky
Naděždy Vištejnové suverénně vy-
hrál. V Odrách, kde se turnaj 2. pro-
since konal, nenašel jediného pře-
možitele. Navíc se nejlepší
střelkyní turnaje stala Veronika
Tallová z vítězné školy. Úspěchem
je i druhá příčka ZŠ Alšova.

Výsledky okresního finále

Orion Florbal Cupu st. dívek (Odry,
2. 12.): ZŠ E. Zátopka, Kopř. – ZŠ
Komenského, Odry 2:0, - ZŠ Barto-
šovice 2:1, - ZŠ Sjednocení, Studénka
3:0, - ZŠ Alšova, Kopř. 1:0; ZŠ Al-
šova, Kopř. – ZŠ Komenského, Odry
2:1, - ZŠ Bartošovice 2:2, - ZŠ
Sjednocení, Studénka 2:0; ZŠ
Sjednocení, Studénka – ZŠ Komen-
ského, Odry 0:1, - ZŠ Bartošovice 0:0;
ZŠ Bartošovice – ZŠ Komenského,
Odry 0:0; konečné pořadí: 1. ZŠ E.
Zátopka, Kopř. 12 b. (8:1), 2. ZŠ Al-
šova, Kopř. 7 b. (6:4), 3. ZŠ Komen-
ského, Odry 4 b. (2:4), 4. ZŠ Bartošo-
vice 3 b. (3:4), 5. ZŠ Sjednocení,
Studénka 1 b. (0:6).       

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Loň-
ské paběrkování hokejistů v krajské
lize je zapomenuto. V novém roč-
níku nabízí kopřivnický tým divá-
kům lepší hru i výsledky a v aktu-
ální tabulce mu patří pozice lídra.
Jak je s jeho dosavadním účinko-
váním v soutěži spokojen trenér
Miroslav Pokorný? 

„Chystali jsme se na to, aby to
bylo lepší než loni, a podnikli proto
určité kroky. Ale i když přišli noví
hráči a brankář, měli jsme určité
obavy, jak to bude vypadat. Už
v přípravě se ale nepotvrdily, a mu-
sím tedy říci, že je to celkem dobré,
a to i díky velice dobrému
kolektivu,“ říká kouč.

Dá se říci, že Kopřivnice je
v tuto chvíli favoritem, nebo za
něj považujete někoho jiného?

Kdybyste se ptala v jiném
klubu, tak by určitě řekli, že jsme
favoritem my. Já to ale tak neberu.
Už na začátku sezony jsem říkal, že
cílem je hrát do třetího místa
a vzhledem k loňsku jsem se
zdržoval jakýchkoliv dalších pro-
gnóz. Momentálně se všichni baví
o baráži, ale já bych určitě ne-
předbíhal. Do konce základní části
chybí jedenáct zápasů, což je 33
bodů, a to je strašně moc. Soupeřů
není málo. Hodně silný je Horní
Benešov, nahoru se dere Krnov
a černým koněm je Nový Jičín B,
který bude hodně míchat kartami.
Takže i nadále jdeme zápas od zá-
pasu a uvidíme, jak to bude.

Jediný, kdo vás zatím poko-
řil, je Nový Jičín B, a to hned
dvakrát. Co s tím provedete?

Hrají živelný, juniorský hokej,
kde rozhodují náhody. Loni to
samé předváděla Studénka a do-
stala se až do finále. Nesedí nám to,
ale zařídíme se podle toho a doma
už je určitě potrápíme.

Po loňské sezoně jste hodně
řešili otázku brankáře. Povedlo
se vám angažovat Jana Unzei-
tiga, podle všeho to byl asi dobrý
tah...

Vytipovaných gólmanů bylo
víc a nakonec jsme se dohodli
s Unzeitigem, i když měl i jiné
nabídky. Rozhodlo to, že vsadil na
kolektiv. Některé hráče totiž znal
ještě z juniorských soutěží. Ve
druhé lize by asi nedostával tolik
příležitostí, tady ji ale dostává pra-
videlně, a i díky tomu mu to mys-
lím jde.

Posílili jste i obranu, jak
vám to pomohlo?

Řekl bych, že hra má díky
tomu určitý charakter i hlavu
a patu. To nám loni chybělo.
Zkušení obránci Bohuš Hruškov-
ský, Venca Slabý nebo Martin
Novák skvěle zapadli do naší kon-

cepce. Počkají si, podrží puk,
rozdají přihrávky. Těžíme z toho
hlavně v přesilovkách.

Jak jste spokojen s předvá-
děnou hrou mužstva?

Záleží na tom, s kým se hraje.
Třeba zápas s Horním Benešovem,
kde se oba týmy snažily hrát hokej
a nechybělo nasazení, byl hodně
líbivý. Oproti loňsku je vidět
souhra a koncepce, a to i díky
zkušeným útočníkům Mičulkovi
a Mertovi, vedle kterých hokejově
rostou mladí hráči.

V čem vidíte ještě rezervy?
Musíme trochu zapracovat na

disciplíně. Máme hodně vylouče-
ných a jsou to pravidelní hříšníci,
na což jsme doplatili třeba právě
v zápase s Novým Jičínem. Ně-
které fauly pramení z horkých hlav

a daly by se určitě řešit jinak.
Jak jste spokojeni s diváckou

kulisou?
Podpora fanoušků jde cítit,

a to i venku, takže jsme určitě spo-
kojeni. Hlavně mladý fanklub to
dokáže pobláznit. Jinak lidí chodí
víc než loni, a to nejspíš kvůli
tomu, že jsme nahoře a je o co hrát,
ale snad i proto, že jsou k vidění
pěkné zápasy.

Je něco, čím byste tento
rozhovor rád uzavřel?

Rád bych řekl, že i když se
nám nepodaří postoupit do baráže,
budoucnost v týmu určitě je. Navíc
máme i výbornou juniorku, se
kterou počítáme. Mladí kluci už
teď ukazují, že se neztratí, a klub
určitě nebude muset jít cestou
nakupování hráčů. 

Trenér Miroslav Pokorný: „Je to dobré, ale na baráž zatím nemyslím.“

Ván memoriál Luboslava Kapsy - futsalový turnajoční

hala Masarykova gymnázia v Příboře

asobota 18. 12. 2010 a neděle 19. 12. 2010


